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Names of Components

|Chemica| Tank Lid| &
1

|Chemical Tank|

|Ignition Plug

|Recoi| Starter]

Ball Cock

Assembling

Attach the wide nozzle, the nozzle pipe, the ball cock in that order to the spray
hose, and connect the-other.end of the hose to the spray outlet.

Gasoline Mix.25ml of special oil for two-
stroke air-cooled engines for every
1L of petrol.of 94 octane or more.

ok

) |

Be sure to.use 2 stroke special oil.

Neither overfill nor spill the fuel on to the engine.
Be sure that the engine has stopped and cooled down.
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Dilution Of Chemicals / Charging To The Chemical Tank

Close tight to seal | Caution : Agricultural chemicals are extremely dangerous, and must be han-
ChermicalTank Lid dle with care. Read the manual for specific chemical carefully before use.
| emical fan | Q Dissolve water dispersible power in a separate container before filling. Be

sure not to get foreign material into the chemicals.

Open the air bleed nozzle, and bleed until the chemical is draining out, and then close the nozzle securely. Before spraying the
agrochemical, be sure to put on suitable protective clothing to protect yourself against contact with and breathing it. Observe
the following cautions for safe operation:

a) Be sure to close the chemicalitank cover securely.

b) Check the spray hose and nozzle connections to make sure there are no leakage.

c) Always stop the engine before refilling the fuel tank or changing the nozzle.

d) When carrying a full chemical tank,.be'careful not to lose your balance.

Starting the engine

Important : When starting the engine, be sure to fill the chemical tank with pure water or chemical liquid. Never run the en-
gine when the chemical tank is empty.

Pump the primer bulb until fuel can be seen flowing through the fuel return line, and pull the choke lever to full close. (During
hot weather and when the engine is already warmed up, the choke lever' may be set to either half open or full open.)
Set the throttle lever to the middle speed position (not necessarily to maximum).

The first starting attempt Matching mark at
Choke lever : Fully STARTING

Primer Bulb \When the engine is warm |

Choke Lever: Fully Open

Pull the recoil starter lightly 2-3 times.

Pull the recoil starter strongly to start the engine.

If the engine stops after a few revolutions, set the choke to half open, and pull the recoil starter rope strongly again to restart
it. Note: If the engine does not catch even after the starter is pulled several times, set the choke lever to full open and pull the
starter rope. Be sure not to pull the starter lever completely out. After the engine starts, open the choke lever slowly, move
the throttle lever to the low-speed side, and let the sprayer warm up for 2-3 minutes.
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Pull Briskly

1 When the engine starts Important:
) and pump is suctioning When the pressure control valve handle is changed to INSECTI-
CIDE or HERBICIDE, with the throttle being fully open at HIGH

When Tow pressure N 0 /[When high pres- | PRESSURE position of pressure control valve handle, the engine
spraying is neces- STARTING sure is required speed will become too high, corresponding to the extent of low-
sary ered pressure. Therefore, use the equipment with the throttle
lever some what turned back from the fully opened condition,
HERBICIDE HIGH PRESSURE when the equipment is used at the position for INSECTICIDE or
HERBICIDE.

&/

INSECTICIDE Be careful of the amount of fuel in the fuel tank, and refill it

O when it becomes low.
/ Normal spraying \

|Pressure control valve handle

1. Turn the handle of the control valve, and set it to the position for'HERBICIDE, INSECTICIDE or HIGH PRESSURE to match the
pressure to operating conditions.

2. Check spraying conditions and the status of the equipment, then shoulder the'equipment and set the throttle lever to the
high speed position.

3. When the nozzle cock is opened, chemicals will be atomized as they come alt.of the nozzle

Stopping the machine

Temporary halt during operation.

a) Close the nozzle, and return the throttle lever to
low speed.

b) Press the engine stop button.

c) After the engine stops, set the sprayer down and
close the fuel cock.

Push

Stop the engine

Stopping the sprayer after completing spraying.

a) Remove the chemical tank drain cap, and drain off all of the chemicals.

B) Fill the chemical tank with clear water, operate the engine, and clean the pump and hose interior by spraying the clean
water. Drain off remaining water through the drain.
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Start the engine at just less than high speed for 15-
20 seconds to spray out the water in the spray hose
and nozzle. When water stops coming from the
nozzle, turn off the engine at once.

Remove the air filter cap to clean the
element

Gasoline

Plug
5 Dry plug
S 5rPEmm]
Pull 2-3
Times 3 S
Storage

After using the sprayer for the season, store it until the next season of use asfollows:

a) Drain off all fuel from the fuel tank and the carburettor.

b) Remove the spark plug and coat the interior of the cylinder with a small'amount.of oil. Pull the recoil starter lightly 2-3
times to spread the oil over the cylinder completely.

c) Pull the recoil starter out slightly and stop it in place where you fuel the pull starter.(compression starts).

d) Clean the entire sprayer completely, cover it so it does not accumulate dirt and dust; and store it in a dry, coll location.

Technical Data
Displacement: 26cc/2stroke
Horsepower: 1hp

Tank cap: 25L

Delivery: 3-8L/min
Pressure: 15-25 Bar
Weight: 1kg

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may
also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and special
adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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Nomi dei componenti

Coperchio del serbatoio A Usello
chimico

\ |Tubo dell'ugello | ﬂ

Avviamento
con rinculo

Cinghia a Ugello largo
zaino
| [Tubo
| |[dell'ugello
Leva |

dell'acceleratore|

Pulsante di
arresto

Serbatoio
carburante

Gruppo tubo
flessibile di
spruzzatura

Assemblaggio

Collegare I'ugello largo, il tubo.dell'ugello e il rubinetto a sfera, in questo ordine,
al tubo flessibile e collegare I'altra estremitardeltubo all'uscita del getto.

Mescolare 25 ml di olio speciale per

% & motori a due tempi raffreddati ad aria
per ogni.1ditro di benzina a 94 ottani o

piu.

Assicurarsi di utilizzare olio speciale
per 2 tempi.

Non riempire troppo e non versare il carburante sul motore.
Assicurarsi che il motore si sia fermato e raffreddato.
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Diluizione dei prodotti chimici / Caricamento nel serbatoio dei prodotti chimici

- — Attenzione: i prodotti chimici agricoli sono estremamente pericolosi e
|Ch|udere bene per sigillare | L. . .
| devono essere maneggiati con cura. Prima dell'uso, leggere attentamente

il manuale del prodotto chimico specifico.
Sciogliere il potere disperdente in acqua in un contenitore separato prima

Q‘.gb del riempimento. Assicurarsi di non introdurre materiale estraneo nei
i rodotti chimici.
°

Aprire l'ugello di spurgo dell'aria e‘spurgare finché la sostanza chimica non fuoriesce, quindi chiudere saldamente I'ugello.
Prima di spruzzare il prodotto-<agrochimico, indossare indumenti protettivi adeguati per proteggersi dal contatto e dalla
respirazione. Osservare le seguenti precauzioni per un funzionamento sicuro:

a) Assicurarsi di chiudere saldamente il coperchio del serbatoio chimico.

b) Controllare i collegamenti del tubo_disspruzzoe dell'ugello per verificare che non vi siano perdite.

c) Arrestare sempre il motore prima di‘riempire il serbatoio del carburante o di cambiare I'ugello.

d) Quando si trasporta un serbatoio chimico pienoj fare attenzione a non perdere I'equilibrio.

Avvio del motore

Importante: quando si avvia il motore, assicurarsi di riempire'il serbatoio chimico con acqua pura o liquido chimico. Non
mettere mai in funzione il motore quando il serbatoio chimico e vuoto.

Pompare la lampadina di innesco fino a quando si vede il carburante fluire attraverso il tubo di ritorno del carburante e tirare
la leva dello starter fino alla completa chiusura. (Durante la stagione.calda e quando il motore é gia caldo, la leva dello starter
puo essere regolata a meta o a tutta apertura).

Portare la leva dell'acceleratore in posizione di velocita media (nonmnecessariamenteial massimo).

Il primo tentativo di partenza Marchio corrispondente’a
Leva di strozzatura: Completamente INIZIO

Leva dell'acceleratore'
Posizione di velocita

» ‘ 3
Lampadina Primer] \Quando il motore & caldo Leva intermedia
dello starter: Completamente
aperto

Tirare leggermente I'avviamento a strappo per 2-3 volte.

Tirare con forza I'autoavvolgente per avviare il motore.

Se il motore si ferma dopo pochi giri, impostare lo starter a meta apertura e tirare nuovamente con forza la fune di
avviamento autoavvolgente per riavviarlo. Nota: se il motore non si avvia nemmeno dopo aver tirato piu volte il motorino
di avviamento, portare la leva dello starter alla massima apertura e tirare la fune di avviamento. Assicurarsi di non estrarre
completamente la leva di avviamento. Dopo |'avvio del motore, aprire lentamente la leva dello starter, spostare la leva
dell'acceleratore sul lato a bassa velocita e lasciare che l'irroratrice si riscaldi per 2-3 minuti.
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[Tirare con decisione |

agfilie -
Avviamento <
autoavvolgente
/ ﬂ
1 Quando il motore si avvia Importante:
: e la pompa aspira Quando la maniglia della valvola di controllo della pressione viene
spostata su INSETTICO o ERBICIDA, con la valvola a farfalla
QuandoTa /TQuandoTa Drest complgtamente aperta.in posizione di ALTA F.'RESSI.ONE.deIIa
pressione & bassa STARTING necessario maniglia della valvola di controllo della pressione, il regime del
e necessario / motore diventera troppo elevato, in corrispondenza dell'entita
spruzzare della bassa pressione. Pertanto, utilizzare I'apparecchiatura con la
HERBICIDE HIGH PRESSURE leva dell'acceleratore in qualche modo arretrata rispetto alla

condizione di apertura completa, quando |'apparecchiatura viene
utilizzata nella posizione per INSETTICIDA o ERBICIDA.

Prestare attenzione alla quantita di carburante nel serbatoio e
rabboccarlo.quando si esaurisce.

NS

INSECTICIDE
\

N\

Normal spraying

Maniglia della valvola di controllo
della pressione

1. Ruotare la maniglia della valvola di controllo e impostarla sulla posizione ERBICIDA, INSETTICA o ALTA PRESSIONE per

adeguare la pressione alle condizioni operative.
2. Verificare le condizioni di irrorazione e lo stato dell'attrezzatura, quindi‘spingere |'attrezzatura e portare la leva

dell'acceleratore in posizione di alta velocita.
3. Quando si apre il rubinetto dell'ugello, i prodotti chimici vengono nebulizzati quando-escono dall'ugello.

Arresto della macchina

Arresto temporaneo durante il funzionamento.
a) Chiudere l'ugello e riportare la leva dell'acceleratore a bassa velocita.

b) Premere il pulsante di arresto del motore.
c) Dopo l'arresto del motore, posare l'irroratrice e chiudere il rubinetto del carburante.

Arresto del motore

Arresto dell'irroratore al termine dell'irrorazione.

a) Rimuovere il tappo di scarico del serbatoio dei prodotti chimici e scaricare tutti i prodotti chimici.

B) Riempire il serbatoio chimico con acqua pulita, azionare il motore e pulire l'interno della pompa e del tubo
spruzzando l'acqua pulita. Scaricare I'acqua rimanente attraverso lo scarico.
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IAvviare il motore a velocita appena inferiore a
quella massima per 15 minuti - 20 secondi per
spruzzare I'acqua nel tubo flessibile e nell'ugello.
Quando I'acqua non esce piu dall'ugello, spegnere
subito il motore.

:rappo di
lscarico

Manutenzione

Pulizia del filtro dell'aria

Rimuovere il tappo del filtro dell'aria
per pulire il elemento

Carburante
misto
Spina
E& corretto
-
" Q =+ mm]
TR
[Tirare 2-3
| tempi > —
Immagazzinamento

Dopo aver utilizzato l'irroratore per la stagione, conservarlo fino alla stagione di utilizzo successiva come segue:

a) Scaricare tutto il carburante dal serbatoio e dal carburatore.

b) Rimuovere la candela e rivestire I'interno del cilindro con una piccola quantita di'olio. Tirare leggermente

I'avviamento 2-3 volte per distribuire completamente I'olio sul cilindro.

c) Estrarre leggermente I'avviatore autoavvolgente e fermarlo nella posizione in cuisi-alimenta I'avviatore a strappo
(avviamento a compressione).

d) Pulire completamente l'irroratore, coprirlo per evitare I'accumulo di polvere e sporcizia e.conservarlo in un luogo asciutto e
raccolto.

Dati tecnici

Cilindrata: 26cc/2 tempi
Potenza: 1hp

Tappo del serbatoio: 25L
Erogazione: 3-8L/min
Pressione: 15-25 Bar
Peso: 1kg

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche
non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena
acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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Nepypadn Baokwv TURUATWY Kot §APTNHATWY

|Téma doxeiov | AkpodUGLo
|Aoxeio I iAu)\()g |
|Mnouzi Ntepuyia Yiogng !
Kwvntpo )
|§KKLVI‘|‘EI"|§
, Tama
epopla
pORKas Qoo TPAYYLONG
lpavrog e§aptnong
TTtpodLyya eAéyxou
l pong
OY: .
NePiEc tpodo- UAGG YeKaopoU
Sociag (ykall) :—: XepoAaBn
ALOLKOTITNG QEVEPYO-] E
roinonc 5
Acfapevi |
KOLUOLOU
ZuvappoAdynon

Juvbéote T0 papdl akpodUGLO, TOV. AUAS KAl TNV 6TPOdLYYa LE TN OELPA TOU OTOV
€UKOUTTTO CWANVA P EKROHOUKAL CUVSEDTE TO GANO GKPO TOU CWARVa otnv ££060
Pekaopou.

i st{i\)n
NASL y . .

Avapeifte 25ml eldikov Aadlou yLa

% 0 Sixpovoug aspoPuKTtoUG KLVNTAPES
ViuKa0e 1L Beviivng 94 oktaviwv
KOl-avw.

-
— -1 BeBalwbeite mwg €xete eMNEEEL TO KATAAAN-
Ao AaSL Sixpovwv KvnTApwv.

Mpoo£Ete va Unv EEMEPAOETE TO AVWTOTO OPLO TARPWONE KAUGIHOU.

Na elote Slaitepa mPooekTIKol WoTe va v XxuBei ka oo oTov KvnTh-
pa KOTd TNV MARpwaon Tou.

BeBalwbeite mpwta mwWE 0 KIVNTAPOC EIvVaL OITEVEPYOTIOLNUEVOC KL TIWE
£XEL KPUWOEL.
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Avapeién kavoipov - Autavtikol / NAnpwon

Mpoooxn: Ta yewpyKd XNULKA elval tSlattépw e emikivéuva Kal PEMeL va
To XElpileoTe e pocOo)r). ALOBACTE TIPOCEKTLKA TO EYXELPLOLO TOU CUYKE-
KPLUEVOU XNULKOU TIPOTIOVTOG MPLV Ao th xpnon.

Avopei€te To papuako os éva xwploto doxeio. BeBalwbeite otL Sev £xouv
ELOXWPNOEL UTIOAELMOTO KOl AAAQ OVTLKE(UEVO OTO iy

o oppayiosl owotd.
I'I'dna Soxeiou |

E¢i§ts TNV Tamna KaAd wote

Avoifte v BalBida ektovwong aépa Kal adalpEoTe Tov aépa HEXPL va e€axOel n xnULKN oucio Kol EMELTa KAELOTE KOAAQ TV
BaABida. Mpwv amo tov Pekaopd Tou xnikoy, dpovtiote va vtubeite pe Tov KATAAANAO pouXLopO Kal EEOTALGHO TTPOOoTOCLOG
KOLL YLOL VOL TIPOOTATEVOETE TOV EAUTO 0OC. OO TNV emadr Kal TNV ELOTIVOH Tou XNKkoU. TnprAoTe TIg akoAouBeg mpoeldormnotlr-
oelg yla aodpaln Asttovpyia:

a) BeBawwBeite otL éxete KAeloel KaAd TV Tasa Tou Soxeiou.

B) EAéyEte TIg cUVEEDELG TOU QUAOU, TOU OWATVA Kal Tou akpoduaiou yia va Bepfatwbeite otL Sev untdpxel Slappor).

y) Na oTapatdte mavta tTnv Aetoupyio TOU KWVATAPOLTIPLY oo TNV EMAVATANPWON KAUG(OU 1 TNV AVTIKOTACTOON TOU 0KPO-
duoiou.

8) Otav petadépete éva yeUATO UE XNULKA SOXELD, MPOOEETE Val IV XAOETE TNV LOOPPOTILA 0.

Ekkivnon tou Kwntripa

INUaVTLKO: MpLy amo TNV ekkivnon tou Kwntipa, BeBalwbelte mwg éxete yepioel o Soxeio pe kaBapod vepd f XNULKO LYPO.
Moté punv B£Tete TOV KVNTHPO € AELTOUpYLa TNV OTLYUN TIou To SoxElo elval ddelo.

Katd tnv ap)LKr evépyeLa KKivnong yupiote ZOpBoAO ekKivAong

tov AeBLé T0 To6K oTNV MARPWG avolktr Béon Miéote Stadoxtkd tnv bovoKa eKKivnong
HEXPL VA epdavIoTEL KAUOLUO TO CWANVA-
KL EMLOTPOdNG KaL yupiote Tov AeBLé Tou
To0K 0TV KAELoTH B€on. (Ze mepintwon
TOU 0 KWNTApagG elvat Adn {eotapévog i n
Bepuokpaocia neptPallovrog eivat upnAn,
UmopELTe va yuploete Tov AePLE TOu TOOK
OTNV QWOLKTH ) pecaia Béan).
PuBulote to ykall o€ W peocaia mpog

P€ MEPLMTWON TIOU O KWVNTrpag eivat {e- A
TAPEVOG YUPLOTE TO TOOK 6THV MARPWG udnAn B¢on.
avolktr Béon

|®oﬁcKa £KKIvnong

Tpapnéte eAadpad To oKowi TNG XELPOULIOC LEXPL VA VIWOETE QvTioTAo.

TpoaBnéte To okowi anmotopa Kol SuvVaTa £T0L WOTE VoL EKKIVNOEL 0 KvnThpag.

Av 0 KIVNTHPAG OTAUATHOEL LETA OO AlyeG MEPLOTPOPEC, pUBUIOTE TO TOOK OTO pLa pecaia BEon kal tpapnéte Eava to oxowl
€KKIVNONG Yl VO TOV EMAVEKKLVIOETE.

Inueiwon: Av o Kwntrpag Sev £xeL ekkvnOei émetta amd MoAEG TPooTAOELEC,YUPLOTE TO HOXAO TOU TOOK OTNV TARPWGE OVOL-
Kt B€on kat tpafnréte Eava to oxowi. BeBawwOeite otL Sev €xete TpaPrifel TeAelw TPoC Ta £€w TO oKowi. MeTa TNV KKivnon
TOU KLVNTNPQ, aVOIETE Opyd TO LOXAO TOU TOOK KAl XOUNAWOTE TNV TaxUTNTA PECW TOU poxAou Tpododoaoiag Kat adnote to
pnxavnua va npoBeppavOet yla 2-3 Aenta.
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Tpapnéte anotopa

1 Otav 0 KWNTAPOG EXEL EK- Inoudaiog:
) \Kwneﬁi Ko EXEL §EKWAGEL N ‘Otav n puBuLon oto XelpLoThpLo eAéyxou Pekaopol aldlel o
avappodnon tngavediac. INSECTICIDE fj HERBICIDE, evw T0 YKA{ £ivat TARpwE ovoLxtd
Srav aamerma 1 N\ 0 /Orav anawewar ] 0tn 8éon YWHAHZ NIEXHZ (HIGH PRESSURE) Tou xelplotnpiou, ot
WEKAOUOG XAUNARG STARTING Pekaopécupniic | 0TpodEg Tou kivntipa Ba avénBolv, avdloya pe tnv dtadopd
migong / rtieong ™G LEWUEVNG TtieonC. EMOMEVWCE, LELWOTE TO VKA yLla va yupi-

OETE oW ard TNV MANPWCE AVOLKTH KOTAoTOon, OTAV TO XELPLOTH-
pLo mpokettal va pubutotel otn B€on INSECTICIDE | HERBICIDE.
Mpooc£&te TNV 0tAOUN Kauoipou otn Se€apev KAUGIUOU Kal
Eavayepiote tv o6tav ¢Tdoel og xaunAd enineda.

HERBICIDE HIGH PRESSURE

\TE/

INSECTICIDE

/ Normal spraying \

|Xempwtr’1pto eAEyxou YeKaopov

1. lTuplote Tov SLOKOTITN TOU XElploTnplou o€ pia amo tig B£oelg: HERBICIDE, INSECTICIDE | HIGH PRESSURE avaloya e TiG
QTTALTAOELG TG Epyaciog.

2. EAéy€te TIG ouvOnKeg PEKAOUOU Kal TNV KATAOTAON Tou e€OMALOUOU, ‘TN OUVEXELD, POPEoTE TOV e€OMALOUO Kal pubuioTe To
LoxA6 tou ykallol og unAr TaxvTtnTa Asltoupyiag.

3. Avoitte tn otpodLlyya tou akpoduaciou yla va EekvioeTe Tov PeKACUO.

Awakoni Asttoupyiag

MNpoowpivr) SLakomh Kotd TRV SLApKeLa TNG Epyaciog

a) KAelote TNV Bava Kal xaunAWoTe TI¢ 6TPOodEC TOU KvNTrpa HECW TOou HoxAoU Tpododoaiag.

B) Miéote tov Slakomtn amnevepyomnoinong.

y) Otav otapatrostl o KivntApag adrnoTe To PNXAvNUa Kot KAE(oTE Tov SLAKOTITN KAUGIHOU (POUUTTLVETO).

Miéote

Awakomn Aeltoupylag

Awakorr) Asttoupyiag HETA TRV OAOKANPWON TG Epyaciog

a) Adatpéote tnv Tama tou Soxeiou, Kal abeLAOTE TO TEPLEXOLEVO.

B) M'epiote to doxeio pe kaOapod vepd, EKKIVAOTE TOV KLVNTAPO Kal PEKAOTE HEXPL Va EEMAUBOUV Ta XNUKA. AdalpéaTe TV
TATO AMOOTPAYYLONG Kol alpAOTE TO PNXAvNa HEXPL va adeldoel To Soxeio Tou armod To uypo PeKAGUOU.
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O£0TE TOV KLVNTHPQ 0 Asttoupyia pe XaunAn taxo-
Magpast ooveeons |2 [tnTa Kal epLévete yla 15 -20 deutepolenta €ToL
§§\ g wote va kabaploTtel amnd to uypo Pekaopov. S
mepintwon mou otapatiost va Pekdletal vepd anod
—_— to akpodUoLo SlakOPTe apECWE TNV AELTOUpYia TOU
4 LNXQVI LLATOG,.
&L
—_—=
ZTana anootpdyylong |
[Abatpéote to Kamdkt Tou Biktpou Ztoyte To diktpo
aépocg. KaAdL

|Msivua KOUGTOU

[Fwoté Siakevo |

b
-

AnoOnkeuvon

META To TENOG TN TTEPLOSOU EPYOCLWV KOAOUBNOTE TIC TOPOKATW OOMVIECYLA TV AIteBrKELGN TOU LNXAVALATOG:

a) Adatpéote OAO TO KAUGLUO Ao TV Se€oevn Kal TO KAPUTILPATEP.

B)Adatpéote to pnoull kot epapprooTe Eva AeTTO GIAU ALTAVTIKOU oTtov KUMVSpo. TpaBnéte amald To okowi tng Xelpoutlog
2-3 popég £T0L waoTe va kateuBuvOel To AAdL TTpog Ta E€OPTAATA TOU KVNTH P!

v) TpaBnéte to okowi TN xelpoulag péxpL tTnv GpAacn TS CUUTLEDNG.

6) KaBapiote mpooeKTIKA To unxavnua, kaAute to pe éva Ldaopa Kol anodnkeVOTE T G€ EVa 0TEYVO Kol aodalég onueio.

TEXVIKA XOPOAKTNPLOTIKA
KuBLopog: 26cc/2xpovog

Imrnoduvapn: 1hp

Xwpntikotnta doxeiov Pekaouov: 25L
Mapoxn e€6dou: 3-8L/min’

Mieon: 15-25 Bar

Bapog: 1kg

* 0 kataokeuaotrg Slatnpel to Sikaiwpa va mpayuatonoloel Seutepelovoeg aAlayEG OTO OXESLAOUO TOU TPOIOVIOG KAl OTOL TEXVLIKA XAPAKTNPLOTIKA Xwpig
TipoNyoUUEVN €L80MOINCN, €EKTOG €AV OL OANOYEG OQUTEG EMNPEAIOUV CNUOVTIKA TNV amodoon kal Aettoupyio aohAlelag Twy mpoildvtwy. Ta e€apTipaTa TTOU

niepypddovral / aneovilovral otig oSG Tou eyXeLPLSioU TIOU KPATATE OTaA XEPLAL 00G EVOEXETAL va abopolV Kal o€ AANQ LOVTENA TNG OELPAG TIPOLOVIWY TOU
KATAOKEUOLOTH, LE TIAPOHOLA XOPAKTNPLOTIKA, KL EVEEXETAL VAL LNV TIEPAAUBAVOVTAL OTO TIPOIOV TTOU UOALG ATTOKTHOATE.

* Ma va Stoodadiotel n aoddlela kot n aglomiotia Tou mpoidvtog KaBWE kat n Loxug g eyyunong OAeg oL epyaocieg embLOpOwaong, eAéyxou, EMLOKEUNG I
QVTIKATAOTAONG CUMTEPIAAUBAVOHEVNG TNG CUVTAPNGNG KoL TWV ELSIKWY pUBpicEWY, TIPEMEL va EKTEAOUVTAL HOVO QO TEXVIKOUG TOU €§0UCLOSOTNHEVOU THHHATOG
Service TOU KOTOLOKELAOTH.

* Xpnooroleite mavta To TPoiov We Tov apexOpevo e€omAlopd. H Aettoupyia Tou mpoiovtog pe pn-rpoPAenopevo e€0mALopO evdéxetal va ipokaAéoel BAABN f

aKOMO KoL 6OBapO TPAUUATIONO 1 BAvato. O KATOOKEVOOTAG Kat 0 el0aywyéag oudepia euBivn dEpeL yla Tpaupatiopols kat BAABEG mou mpokUITouV amd Thv
xprion un rpoPAendpevou e€omAtopou.
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MmeHa Ha KOMNOHEeHTUTe

Tpbba Ha ato3aTa

Kanak Ha pesepBoapa
3a XMMMKanu

Pe3sepsoap 3a
LWencen 3a XUMUKanu
3ananBsaHe TR
CrapTep 3a UManHabpa

MOBTOPHO HaBMBaHe

LLinpoka
103a
KpaH ¢ T A
[ronka
Tonuect l
KpaH
{prGa Ha
| ‘;p.loaara
’ I]'.‘ Y BB P 3
Pe3epBoap y .
3a ropuBso
Crnobka Ha
MapKyu 3a
npbcKaHe

CrnobsasaHe Ha
=<
CBbpXKeTe WNMPOKUA HaKPaliHMK, TpbbaTa Ha HakpaliHMKa, CPepuyHMA KpaH B TO3U

pea KbM MapKyyda 3a NpbCKake u CBbPsKeTEAPYrma Kpai Ha mapKyda Kbm M3X04a 3a
npbCKaHe.

Cmecete 25 Mn OT cneuManHOTO Macno 3a
ABYTAKTOBM  ABUratem ¢  Bb3AYLWHO

oxAaxfAaHe Ha Bcekm 1 n 6GeH3MH
% OKTaHOBO YMCA0 94 unu noseye.

. |

3aabKUTENHO u3nonssanTe cneyuanHo
Macno 3a 2-TakToBU ABUraTeNu.

He npenbaBaiiTe 1 He pa3nvBaiTe roOpUBO BbPXY ABUraTeNs.
YBeperTe ce, ye ABUraTesIAT e CNPsA U ce e OXaagunii.
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PasperkaaHe Ha XumuKanu / 3apekpaHe Ha pesepBoapa 3a XMMUKam

3aTBOpeTe NABTHO, 33 Aa | BHMUMaHMe : Ce/ICKOCTOMaHCKMTE XMMUKa/IN Ca U3K/IIOYNUTE/THO OMAcHM U
Remax T pesenaoans saneuarare TpA6Ba fa ce M3MNoN3BaT BHUMATENHO. [poyeTeTe BHUMATENHO
|3a XMMMKanM I g PBHKOBOACTBOTO 3a KOHKPETHUA XMMUKan npeay ynotpeba.
Pa3TBOpeTe AuCnepripallaTa ce BbB BOAA EHEPrvA B OTAENEH Cba, Npeay
[a A Hamb/IHUTE. YBEepeTe e, Ye B XMMUKAUTE He ca MomnagHan Yy am
maTepuanm.

OTBOpeTe At03aTa 3a M3MycKaHe Ha'Bb3AyX W M3MyCKalTe Bb3AyX, LOKATO XMMUKAAbLT U3Teue, Ced KOeTo 3aTBopeTe 34paBo
Atosata. lMpeau aa pasnpbCHETE arpoxvMmuKana, 3afb/KuTenHo obneyeTe MOAXOAALWLO 3aWMTHO 06neKno, 3a Aa ce
npeanasnTe OT KOHTAKT C Herd W BAMLBaHe. CnasgaiiTe cnefHUTe npeaynpexaeHus 3a 6esonacHa pabora:

a) YBeperTe ce, ye cTe 3aTBOPU/IM 40BPE Kanaka Ha pe3epBoapa 3a XMMUKaW.

b) MposepeTe Bpb3KMTE HAa MapKy4a 3a-MPbCKaHe 1 A103aTa, 33 A4a Ce YBepuTe, Ye HAMA Te4ose.

c) BuHaru cnuvpaiite gsuratens, npeau 4a 3apeaute pesepsoapa 3a roprBo UK Aa CMEHUTE Ato3aTa.

d) KoraTto HocuTe mb/ieH pesepBoap ¢ XMMuKanu, BHUMaBaiTe ga He 3arybuTe pasHoBecue.

CrapTupaHe Ha gBuraTtens

BakHO : Koaamo cmapmupame dgueamesns, He 3a6passalime 0a HambaHUMe pe3epsoapd 3a XUMUKAU ¢ Yucma 800d Uau
Xumudecka meyHocm. Hukoza He cmapmupailime 08uzamesis, K02amMo pe3epP8oapsm 3a XUMUKAAU € MPA3eH.

MomnaiiTe KpywKaTa 3a rpyHa, AOKaTO ce BUAM, Ye rOpUBOTO TéYe npes ob6patHMA TpbOboNpoBoA, U U34bpnaiTe N0CTa Ha
ZApocena 40 Nb/HO 3aTBapsHe. (B ropeLlo Bpeme v KoraTo ABurareasnBeye e 3arpsasi, 10CTbT Ha Apocena MoXxe Aa bbae
HaCTPOEH Ha NoIyOTBOPEHO MM HaMb/IHO OTBOPEHO MOJIOXKEHNE,)

HacTpoiiTe siocTa 3a rasta B CpeAHO MOJIOXKEHME HAa CKOPOCTTa (He @3a4b/MKMNTENHO Aa € MakCMMasIHO).

MbpBUAT ONUT 3a CTapTUpaHe CvoTBeTcTBaLY 3HAK B
Noct Ha apocena : HanbaHo CTAPTUPAHE

Jlocr 3a rasta CpegHa
no3uumA Ha CKOpoCTTa

Kpywka 3a rpyHg | \KoraTo gsuratenar e 3arpat |

Jloct Ha pgpocena: HanbaHO OTBOPEH

N3gbpnaiTe neko cTapTepa Ha oTKaTa 2-3 MbTu.

M3abpnaiTe cAHO cTapTepa, 3a Aa CTapTupaTe ABuUratens.

AKO ABUraTenAT crnpe cieg, HAKOIKO 060poTa, HAaCTPOKTe Apocesa Ha NOJYyOTBOPEHO MOJIOXKEHWE U OTHOBO U34bpPNainTe CUAHO
BBKETO Ha CTapTepa, 3a 4a ro CTapTMpaTte OTHOBO. 3abenerkKa: AKO ABUraTeNAT He 3aManu JopU el HAKOAKOKPATHO
M3abprBaHe Ha CTapTepa, HAaCTPOMTE 10CTA Ha APOCesa Ha HAaNb/IHO OTBOPEHO NOJIOXKEHME U U3AbPMNANTE BHKETO HA
cTapTepa. BHMmaBaliTe Aa He n3gbpnaTe HaMb/AHO I0CTa Ha cTapTepa. Cnep KaTo ABUraTeNAT cTapTupa, oTBopeTe 6aBHO nocTa
Ha gpocesioBaTa Knana, npemecTeTe /I0CTa Ha ras3Ta B CTPaHaTa Ha HUCKUTe 060pOTU M OCTaBeTe NPbCKayKaTa Aa 3arpee 3a 2-3
MUWHYTH.
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Uspbpnaiite
eHepruiHo

Mpu HUCKO
HanaraHe
HeobxogMmo e
NpbcKaHe

HERBICIDE

NG

INSECTICIDE

Normal spraying

CrapToBo
— lpbike
CrapTtep 3a
oTKaT
MNpwu ctapTupaHeHa
ABuratena U nomnarta
3acMyKBa
\ [Mpwn BUCOKMU
STARTING CTOMHOCTM Ha

HIGH PRESSURE

lpb)KKa Ha KnanaHa 3a
perynvpaHe Ha HanAraHeTo

o~ 1NN

]

=)/
BakHo:

KoraTto ApbKKaTa Ha KnanaHa 3a peryimMpaHe Ha HaiAraHeTo ce
npomeHu Ha INSECTI- CIDE nnan HERBICIDE, npu HanbaHO
OTBOpPEHa ApocenoBa Knana B nonoxeHne HIGH PRESSURE
(BMCOKO HanAraHe) Ha Apb)KKaTa HA KAanaHa 3a peryaMpaHe Ha
HaNAraHeTo, CKOPOCTTA Ha ABUraTe A LWe CTaHe TBbpAe BUCOKA,
KOETO CbOTBETCTBA HAa CTENEHTA Ha NOHUMKEHO HansaraHe. ETo 3awo
nsnonssaliTe 0bopyaBaHETO, KaTO JIOCTLT HA ApOcesioBaTa Knana
Ce BbpHEe Ma/IKo Ha3aj, OT HaNb/IHO OTBOPEHOTO CbCTOAHME,
KoraTto obopyaBaHeTo ce n3no/si3ea B no3mums 3a INSECTIDE mau
HERBICIDE.

BHMMaBaliTe 3a KOANMYECTBOTO FOPUBO B pe3epBoapa 1 ro
3apexaanTe, KoraTo To Hamarsnee.

1. 3aBbpTeTe ApPbKKATA Ha PeryMpaLLms BEHTUI U o HacTpoiiTe B nosioskeHune 3a HERBICIDE (XEPBMUNA,), INSECTICIDE
(MHCEKTMLWMA) nnm HIGH PRESSURE (BUCOKO HANATAHE), 3a ga cbobpasuTe HanAraHeTo ¢ ycnoBmUaTa Ha paboTa.

2. MpoBepeTe ycA0BUATA HA NPBCKAHE N CbCTOAHMETO HA 0bopyABaHETO, CeLd KoeTo n3BeaeTe 0bopyaBaHETO HAa paMo U
nocTaBeTe /I0CTa 33 ra3Ta B MONOXKEHME 32 BUCOKA CKOPOCT.
3. KoraTo ce 0TBOPM KpaHbT Ha At03aTa, XMMUKAIUTE Ce Pa3npbCKBaT, JOKATO U3IM3aT-OT Ato3aTa.

CnupaHe Ha mawMHaTa

BpemeHHO cnupaHe no Bpeme Ha pa6oTa

a) 3aTBopeTe A03aTa M BbPHETE JI0CTa 3a rasTa B NOJIOXKEHME 32 HUCKA CKOPOCT.
b) HatucHeTe 6yTOHa 3a cnMpaHe Ha ABuraTens.
c) Cnep, KaTo ABUraTenAT cnpe, NocTaBeTe NpbCKayKaTa M 3aTBOPETE KpaHa 3a ropuso.

3arBopu

Cnperte gBurarens

CnupaHe Ha NpbCKayKaTta cnep NpuKAKYBaHe Ha NPbCKaHeTo

a) CBaneTe KanayKkaTa Ha pe3epBoapa 3a XMMWKaN N n3ToveTe BCUYKM XMMUKAN.

B) HanbaHeTe pe3epBoapa 3a XMMUKaA/IN C YUCTa BOAA, BKKOYETe ABUraTesia U NoOYUCTeTe BbTPELUHOCTTa Ha nomnaTa 1
MapKy4a, KaTo pasnpbCcHeTe YMCTa BoAa. M3ToueTe ocTaHasnaTa BoAa Npes ApeHaxa.

16
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CTapTupaliTe ABuratena Ha MajaKo MNO-Majiko OT
BMCOKA CcKopocT 3a 15-20 cekyHau, 3a pa
M3nNpbCcKaTe BogaTa OT MapKy4ya u atosata. Korato
BOOATA Crpe A3 WM3/AM3a OT A03aTa, U3KIYeTe
BUraTena BegHara.

Kanauka 3a

n3to4saHe

MouuncTBaHe Ha
Bb3AyXoouucTuTensa

WUNTHP, 3a Aa NoOYUCTUTE

BaJieTe KanaykaTta Ha Bb34YyWHUA
JIEMEHT

Cyx |I1pemax5a|-|e Ha MNpasunna
E wencen Bbraepoaa

N —or

Q€8 =
iy

U3pbpnait

e 2-3 nbTH —

CbxpaHeHue

Cnep, KaTo M3nosi3BaTe NpbCKayKkaTa Npes ce3oHa, A CbXxpaHaBaiTe 40 CEABALIMA CE30H Ha ynoTpeba, KakTo cieaga:

a) M3ToyeTte LANOTO rOpMBO OT pe3epBoapa 3a ropMBeo 1 Kapbypartopa.

b) N3BaseTe 3ananuTenHaTa cBel U HaAMaXKeTe BbTPELLIHOCTTa Ha LMANHABPA CiMaKko ROANYECTBO Maco. Msabpnaite
NeKo cTapTepa 2-3 NbTH, 3a 4@ pa3HeceTe Mac/loTo M3LUAIO0 MO LMANHABPA.

C) U3mbpnaiite 1IeKo CTapTepa C HaBUMBAHE M rO CPETE Ha MACTOTO, KbAETO 3aXpaHBaTe CTapTepa/cHaBMUBaHe (CTapTpaHe C KoMMpecus).
d) MoumncreTe HaNb/IHO LANATa NPbCKAYKa, MOKPUIATE A, 33 4a He Ce HaTPYNBa MPbCOTASMINPAX, U A CbXPaHABaANTE Ha CyXO U
3alLMTEHO MACTO.

TexHU4YeCcKU aaHHU

PaboTteH obem: 26cc/2-TakTOBU
asuratenn KoHcku cunm: 1hp
Kanayka Ha pe3sepBoapa: 25L
[Jocraska: 3-8L/min

HanaraHe: 15-25 Bar

Terno: 1kg

* MpounsBoAUTENAT CY 3aMa3Ba NPaABOTO Aa NPaBu HE3HAUMTENHU MPOMEHM B AM3aliHa U TEXHUYECKMTE cneunduKaLmum Ha npoayKTuTe 6e3 npeasaputenHo
yBEAOM/IEHME, OCBEH aKO Te3M MPOMEHW He 3acaraT 3HauuTenHo pabotata M 6e30macHOCTTa Ha MPOAYKTUTE. aCTUTE, OMWUCAHW/WUNIOCTPUPAHU Ha
CTPaHWLUWTE Ha PHKOBOACTBOTO, KOETO AbPIKUTE B PbLETE CU, MOXe A3 Ce OTHACAT M 3a APYrM MOAE/NN OT MPOAYKTOBAaTa JIMHUA Ha MPOU3BOAUTENA C
noA06HU XapaKTEPUCTUKMN U MOKE @ HE Ca BKAIOYEHM B TOKY-LLO NPUA06UTMA OT Bac NPOAYKT.

* 3a Aa Ce rapaHTupa 6e3onacHocTTa U HageXAHOCTTa Ha NPOAYKTa U BaAUAHOCTTA Ha rapaHuuATa, BCUYKK paﬁOTVI Nno PeMOHT, NpoBepKa UAN 3aMAHa,
BK/IIOYUTENHO NOAAPDBXHKKA U cneunanHu HaCTpOﬁKM, Tpﬂ6Ba Aa Ce U3BbpLlBaT CaMo OT TEXHULU OT OTOPU3UPAHUA CeEpPBU3EH OTAE/1 Ha NPOU3BOAUTENA.

* BuHarm M3nonssaiTe NPoAyKTa C AOCTaBeHOTO obopyasaHe. PaboTtata Ha mMpoAykTa ¢ obopyaBaHe, KOETO He e A40CTaBeHO, MOXe Aa AoBede 40
HEM3NPaBHOCTM WAW A0PU A0 CEPUO3HM HapaHABaHWUA MAM CMBPT. MPOM3BOAUTENAT M BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3@ HapaHABaHMA U LETH,
Bb3HWKHAW B PE3y/TaT Ha M3MN0A3BAHETO Ha HECHOTBETCTBALLLO Ha U3WUCKBaHMATA 0bopyaBaHe.
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Denumirea componentelor

"[Capacuirezervoriyi

de de produse chimi ﬂ

Conductaduzei
Rezervor chimic
Dop de aprinder

—_— Aripioara cilindr
Starter cu recul -

C n Cocos cu T
urea pentru bil3
rucsac
|
- L Conducta
Maneta I duzei
acceleratie

Buton de oprire

TN
Rezervor de
combustibil 0
|
Ansamblu
furtun de
pulverizare
Asamblare

Atasati duza largd, teava duzei, robinetul cu bilafin aceasta ordine la furtunul de pulverizare si conectati celdlalt
capat al furtunului la iesirea de pulverizare.

% € Amestécati'25 ml de ulei special pentru motoare

in doi timpiracite cu aer pentru fiecare 1 | de
benzina cu cifrd octanica de 94 sau mai mare.

Asigurati-va ca folositi ulei special in 2 timpi.

Nu umpleti excesiv si nu vdrsati combustibilul pe motor. Asigurati-va
ca motorul s-a oprit si s-a racit.
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Diluarea substantelor chimice / incircarea rezervorului de substante chimice

Atentie : Produsele chimice agricole sunt extrem de periculoase si trebuie

T Mnchideti bine pentru a sig"al ma.nlpulate c.u. grija. Cititi cu atentie manualul pentru produsul chimic specific

rezervorului de inainte de utilizare.

produse chimice Q Dizolvati puterea dispersabild n apa intr-un recipient separat fnainte de
umplere. Asigurati-va ca nu introduceti materiale straine in substantele
chimice.

Deschideti duza de aerisire si aerisitipana cand substanta chimicd se scurge, apoi inchideti bine duza. nainte de pulverizarea
produsului agrochimic, asigurativa ca purtati imbracaminte de protectie adecvata pentru a va proteja impotriva contactului
Ccu acesta si a respiratiei. Respectati urmatoarele avertismente pentru o utilizare in siguranta:

a) Asigurati-va ca inchideti bine capacul rezervorului de substante chimice.

b) Verificati furtunul de pulverizare si racordurile duzei pentru a va asigura ca nu exista scurgeri.

c) Opriti intotdeauna motorul inainte de a reumple rezervorul de combustibil sau de a schimba duza.

d) Atunci cand transportati un rezervor chimic plin; aveti grija sa nu va pierdeti echilibrul.

Pornirea motorului

Important : Cdnd porniti motorul, asigurati-va ca umpleti rezervorul.de substante chimice cu apd purd sau lichid chimic. Nu
porniti niciodatd motorul cdnd rezervorul de substante chimice este gol.

Pompati becul de amorsare pana cand se poate vedea combustibilul curgand prin conducta de retur a combustibilului si trageti
maneta starterului pana la inchiderea completa. (Pe vreme calda si.atunci cand motorul este deja incdlzit, maneta starterului
poate fi setata fie la jumdtate deschisa, fie la deschidere completa):

Setati maneta de acceleratie la pozitia de viteza medie (nu neaparatla maxim).

Prima incercare de pornire
Maneta de strangulare: Complet

Marcaj de corespondenta IaiNCEPERE

Maneta accelea;ie
Pozitia vitezei medii

___\Cand motorul este cald Levier

de strangulare: Complet deschis

Trageti usor de demarorul cu recul de 2-3 ori.

Trageti puternic de starterul cu recul pentru a porni motorul.

Daca motorul se opreste dupa cateva rotatii, setati starterul pe jumatate deschis si trageti din nou cu putere franghia
demarorului cu recul pentru a-l reporni. Nota: Daca motorul nu prinde chiar si dupa ce demarorul este tras de mai multe ori,
setati maneta starterului la deschidere completa si trageti franghia demarorului. Asigurati-va ca nu trageti parghia de demaraj
complet. Dupa ce motorul porneste, deschideti incet maneta starterului, deplasati maneta de acceleratie la partea cu turatie
redusa si lasati pulverizatorul sa se incalzeasca timp de 2-3 minute.
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[Trageti cu putere |

Franghie
de pornire

o~ 1NN

Starter cu recul

]

n pozitia INSECTI- CIDE sau HERBICIDE, cu maneta de acceleratie

1 Cand motorul porneste Important:
: \iarpompa aspira Atunci cand maneta supapei de control al presiunii este schimbata

Cand presiunca /] Atunci Cand pres- complet deschisa in pozitia HIGH PRESSURE a manetei supapei de
este scazuti este STARTING siglr este necesar | control al presiunii, turatia motorului va deveni prea mare,
gﬁf“f:;;zrea / corespunzator gradului de presiune scdzutd. Prin urmare, utilizati
echipamentul cu maneta de acceleratie retrasa de la starea
HERBICIDE HIGH PRESSURE complet deschis, atunci cand echipamentul este utilizat la pozitia

pentru INSECTICIDE sau HERBICIDE.
Aveti grija la cantitatea de combustibil din rezervor si umpleti-|
din nou atunci cand scade.

NS

INSECTICIDE

/ Normal spraying

|Méneru| supapei de control al presiunii |

1. Rotiti manerul supapei de control si reglati-I in pozitia pentru HERBICIDE, INSECTICIDE sau HIGH PRESSURE pentru a
adapta presiunea la conditiile de functionare.

2. Verificati conditiile de pulverizare si starea echipamentului, apoi puneti umarul la echipament si aduceti maneta de
acceleratie in pozitia de viteza mare.

3. Cand robinetul duzei este deschis, substantele chimice vor fi pulverizate pe masura ce ies din duza

Oprirea masinii

Oprire temporara in timpul functionarii.

a) Inchideti duza si aduceti maneta acceleratiei la turatie redusa.

b) Apasati butonul de oprire a motorului.

c) Dupa oprirea motorului, asezati pulverizatorul si inchideti robinetul de combustibil.

inchidere

Opriti motorul

Oprirea pulverizatorului dupa terminarea pulverizarii.

a) indepértati capacul de scurgere al rezervorului de substante chimice si scurgeti toate substantele chimice.

B) Umpleti rezervorul de produse chimice cu apa curata, actionati motorul si curatati interiorul pompei si al furtunului
prin pulverizarea apei curate. Evacuati apa ramasa prin scurgere.
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— Porniti motorul la o turatie mai mica decat cea
maxima pentru 15-20 de secunde pentru a
/7 1 pulveriza apa din furtunul de pulverizare si din
/ J duzd. Cand nu mai iese apa din duza, opriti imediat
S motorul.
<=/"|Capacde
scurgere

Iintretinere

Curatarea filtrului de aer

Strangeti ferm

Scoateti capacul filtrului de aer pentru
a curata element

Plug

[Trageti 2-3
[Timpuri

Depozitare

Dupa utilizarea pulverizatorului in timpul sezonului, depozitati-l pana la/drmatorul sezon de utilizare, dupa cum urmeaza:

a) Goliti tot combustibilul din rezervor si din carburator.
b) Scoateti bujia si acoperiti interiorul cilindrului cu o cantitate mica de ulei. Trageti usor desdemarorul cu recul de 2-3

ori pentru a imprastia complet uleiul peste cilindru.
c) Scoateti usor demarorul cu recul si opriti-I in locul in care alimentati demarorul cu recul (incepe compresia).

d) Curatati complet pulverizatorul, acoperiti-l astfel incat sa nu acumuleze murdarie sigpraf si depozitati-l intr-un loc uscat si
ferit.

Date tehnice
Cilindree: 26¢c/2 timpi
Putere: 1 CP

Capac rezervor: 25L
Debit: 3-8L/min
Presiune: 15-25 Bar
Greutate: 1kg

* Producatorul Tsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia
cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care il tineti Tn maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producdtorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care

tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv
intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar
vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.
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Nazivi komponenti

Poklopac kemijskog

- |Mlaznica |

spremnika y
o g
|Kemijski spremnik | |Cijev mlaznice |
Svjecica za paljenje ’ﬁm: N
-:E Rebra cilindra
Pokretac s povratnim

H
udarom i
;
— ) ( Kuglicni
y ventil
[
Kugliéni
ventil

- % Cijev za
é ‘ | mlaznicu
- 4 2

P :

MO = ’

zaustavljanje TR WS : <

{1y | \ '1
‘Spreminik—— ! > : .
goriva - .

Cijev za prskanje

Sastavljanje

Pricvrstite Siroku mlaznicu, cijev za mlaznicu i kuglasti ventil tim redoslijedom na
crijevo za prskanje, a drugi krajccrijeva spojite na izlaz za prskanje.

- Benzi'n PomijeSajte 25 ml posebnog ulja za
Ulje dvotaktne zracno hladene motore za
% svaki 1L benzina od 94 oktana ili viSe.
=
——-

Obavezno koristite 2-taktno
posebno ulje.

Nemojte prelijevati niti prolijevati gorivo na motor.
Provjerite je li motor zaustavljen i ohladen.
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Razrjedivanje kemikalija / Punjenje u kemijski

Zatvorite cvrsto Upozorenje: Poljoprivredne kemikalije su izuzetno opasne i moraju se

i ili rukovati pazljivo. Pazljivo procitajte upute za uporabu odredene kemikalije
prije upotrebe.

Otopite prasak koji se rasprsuje u vodi u zasebnom spremniku prije
punjenja. Pazite da ne unesete strane tvari u kemikalije.

Poklopac kemijskog
spremnika

Otvorite mlaznicu za ispustanje zraka i ispustajte dok kemikalija ne pocne izlaziti, a zatim cvrsto zatvorite mlaznicu. Prije
prskanja agrokemikalija, obavezno/nesite odgovarajucu zastitnu odjecu kako biste se zastitili od kontakta i udisanja. Pratite
sliede¢e mjere opreza za siguran'rad:

a) Obavezno ¢vrsto zatvorite poklopac kemijskog spremnika.

b) Provjerite spojeve crijeva za prskanje i mlaznice kako biste bili sigurni da nema curenja.

c) Uvijek zaustavite motor prije nego.sternapunite spremnik goriva ili promijenite mlaznicu.

d) Pazite da ne izgubite ravnoteZu prilikom nosenja punog kemijskog spremnika.

Pokretanje motora

Vazno: Pri pokretanju motora obavezno napunite kemijski spremnik ¢istom vodom ili kemijskom tekué¢inom. Nikada ne
pokrecite motor kada je kemijski spremnik prazan.

Pumpirajte gumb za punjenje dok se gorivo ne moze vidjeti kako.tece kroz liniju za povrat goriva i povucite polugu za
zatvaranje prigusivaca u potpunosti. (Tijekom vruceg vremena i‘kada je motor veé zagrijan, poluga priguSivaca moze biti
postavljena ili na pola otvoreno ili potpuno otvoreno.)

Postavite polugu za gas na srednji poloZaj brzine (ne nuzno na maksimum).

Prvi pokusaj pokretanja Poluga prigusivaca: Podudarajuéa oznaka na POCETAK

Poluga za gas
Srednji poloZaj brzine

Kada je motor zagrijan )
Poluga prigusivaca:

Lagano povucite rucicu za pokretanje 2-3 puta.
Snazno povucite rucicu za pokretanje kako biste pokrenuli motor.
Ako se motor zaustavi nakon nekoliko okretaja, postavite prigusivac na pola otvoreno i ponovno snazno povucite rucicu za
pokretanje kako biste ga ponovno pokrenuli. Napomena: Ako motor ne uhvati ¢ak i nakon sto je rucica za pokretanje
povucena nekoliko puta, postavite polugu prigusivaca na potpuno otvoreno i povucite rucicu za pokretanje. Pazite da ne
povucete rucicu za pokretanje potpuno van. Nakon sto se motor pokrene, polako otvorite polugu prigusivaca, premjestite
polugu za gas na stranu niske brzine i pustite prskalicu da se zagrije 2-3 minute.
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Povuci brzo

Pokretac na
povratnu

o 1NN

p——

HERBICID, a leptir ventila je potpuno otvoren u polozaju VISOKOG

1 Kada motor poéne. i Vaino:
) \p“mpale uAavanic Kada se rucica ventila za kontrolu tlaka promijeni na INSEKTICID ili
Kada je nizak tlak Y ootrcban TLAKA rucice ventila za kontrolu tlaka, brzina motora postat ¢e

prstkagje je STARTING visok pritisak previsoka, ovisno o stupnju smanjenog tlaka. Stoga koristite
otrebno . v v .
P / opremu s polugom leptira nesto povuéenom iz potpuno otvorenog

stanja, kada se oprema koristi u polozaju za INSEKTICID ili

HERBICIDE HIGH PRESSURE HERBICID.

N

INSECTICIDE

kada postane nisko.

Rucica za regulaciju tlaka

1. Okrenite ru vite je na poloZaj za HERBICID, INSEKTICID ili VISOKI TLAK-kako bise pritisak prilagodio radnim uvjetima.
2. Provjerite uvjete prskanja i stanje opreme, zatim prebacite opremu‘pfeko«amena ipostavite polugu gasa u polozaj
visoke brzine.

3. Kada se otvori ventil mlaznice, kemikalije ¢e se atomizirati dok izlaze iz mlaznice.

Zaustavljanje stroja

Privremena pauza tijekom operacije

a) Zatvorite mlaznicu i vratite rucicu gasa na nisku
brzinu.

b) Pritisnite gumb za zaustavljanje motora.

c) Nakon $to motor stane, spustite prskalicu i
zatvorite dovod goriva.

Guranje

Zaustavi motor

Zaustavljanje prskalice nakon zavrsetka prskanja.

a) Uklonite poklopac za praznjenje kemijskog spremnika i ispraznite sve kemikalije.

B) Napunite kemijski spremnik ¢istom vodom, pokrenite motor i ocistite unutrasnjost pumpe i crijeva prskanjem Ciste
vode. Ispraznite preostalu vodu kroz odvod.

Budite oprezni s kolicinom goriva u spremniku i napunite ga
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Pokrenite motor brzinom manjom od visoke 15-
20 sekundi da se ispusti voda iz crijeva i mlaznice.
Kada voda prestane izlaziti iz mlaznice, odmah
iskljucite motor.

Uklonite poklopac zraénog filtra
kako biste ga odistili element

Benzin

Svjecica

C\ 4 |Sirina
gl 0,8 mm
D= o0
Povuci 2-3 i -
Puta o

Pohrana

Nakon koristenja prskalice tijekom sezone, pohranite je do sljedece sezone koriStenja na sljedeci nacin:

a) Ispraznite sav gorivo iz spremnika za gorivo i karburatora.

b) Uklonite svjecicu i premazite unutrasnjost cilindra malom koli¢inom ulja.-tagano povucite rucicu za pokretanje 2-3

puta kako biste ulje ravhomjerno rasporedili po cijelom cilindru.

c) Lagano izvucite rucicu za pokretanje i zaustavite je na mjestu gdje povlacite rucicu,za pokretanje (pocinje kompresija).

d) Potpuno ocistite cijelu prskalicu, prekrijte je kako se ne bi nakupljala prljavstina i prasinate je pohranite na suhom i hladnom
mjestu.

Tehnicki podaci
Zapremina: 26cc/2-takt
Snaga: 1 KS

Kapacitet spremnika: 25L
Protok: 3-8L/min
Pritisak: 15-25 bara
TeZina: 1kg

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnic¢kim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu
na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama prirucnika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele
proizvodaceve linije proizvoda sa sliénim znacajkama i mozda nece biti ukljuéeni u proizvod koji ste upravo nabauvili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljuujuéi odrzavanje i posebne
prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoriStenom opremom moZze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.

NAKAYAMA 25

GARDEN TOOLS EXPERT



(HU]

Az 6sszetevOk neve

|Vegyszertartély fedél | @
Cilinderfamella

Lefolyd)

IVegyszertartéIy

Gyujtégyertys

Visszatekercsel
6 indito

Hatizsak heveder

[

Fuvéka csé

Uzemanyag

tartaly

Permetez6tomlé
szerelvény

Osszeszerelés

Csatlakoztassa a széles fuvokat, a fuvokacsévet és a golydscsapot ebben a sorrendben a
sz6r6témli6hoz, és csatlakoztassaatomlé masik végét a szérdfej kimenetéhez.

Keverjen 25 ml specialis, kétitem{

léghtitéses' motorokhoz valé olajat minden

1liter 94 oktanszamu vagy annal
% J magasabb benzinhez.

Mindenképpén 2 {item(i specidlis olajat
hasznaljon.

Ne toltse tul, és ne dntse az lizemanyagot a motorra.
Gy6z6djon meg rola, hogy a motor leallt és lehdilt.
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A vegyszerek higitasa / felt6ltés a vegyszertartalyba

Vigyazat : A mez&gazdasagi vegyszerek rendkiviil veszélyesek, és évatosan kell vellik banni.
Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el az adott vegyszer hasznalati Utmutatojat.

|Zérja le szorosan a tomitéshez |
Vegyi anyag tartaly ' Toltés el6tt oldja fel a vizben diszpergalhatd erét egy kiildn tartdlyban. Ugyeljen arra, hogy

fedele ne keriljon idegen anyag a vegyszerek kozé.

Nyissa ki a légtelenitd fuvokat, és engedije ki a leveg6t, amig a vegyszer ki nem folyik, majd zérja le a fuvokat biztonsagosan. Az agrokémiai szer permetezése
elétt feltétlenul vegyen fel megfelel§ védéruhdzatot, hogy megvédje magat a szerrel valo érintkezés és a belélegzés ellen. A biztonsagos tzemeltetés
érdekében tartsa be a kovetkez6 figyelmeztetéseket:

a) Ugyeljen arra, hogy a vegyszertartaly fedelét biztonségosan zarja le.
b) Ellendrizze a szérétomls és a fuvoka csatlakozdit, hogy nincs-e szivargas.
C) Az lizemanyagtartaly feltoltése vagy'a flvoka cseréje el6tt mindig allitsa le a motort.

d) Ha teli vegyszertartalyt cipel, vigyazzon, nehogy elveszitse az egyensulyat.

A motor beinditasa

Fontos : A motor inditdsakor (gyeljen arra, hogy a vegyszertartalyt tiszta vizzel vagy vegyszeres folyadékkal téltse fel. Soha ne inditsa be a motort, ha a
vegyszertartdly res.

Pumpdlja a gyujtoszelepet, amig az lizemanyag-visszavezetéken keresztiltizemanyag nem aramlik, és huzza a fojtékart teljesen kozelre. (Meleg idGben, illetve
amikor a motor mar bemelegedett, a fojtdkart félig vagy teljesen nyitott allasba is lehet allitani).

Allitsa a gazkar kozéps6 fordulatszam-pozicidba (nem feltétleniil a maximalisra).

Megfeleld jeldlés a
INDITAS

Gazkar

K6zepes fordulatszamu

Gyujtdlang ‘Ha a motor meleg | allas

Choke-kar: Teljesen nyitva

Hlzza meg enyhén 2-3 alkalommal a visszacsapd inditét.

A motor inditasdhoz erésen hlizza meg a visszatolos inditot.

Ha a motor néhdany fordulat utan leall, allitsa a fojtdszelepet félig nyitott allasba, és az Ujrainditashoz ismét erGsen hizza meg a visszacsapd inditokotelet.
Megjegyzés: Ha a motor az 6ninditd tobbszori meghlzasa utan sem indul be, dllitsa a fojtdkart teljesen nyitott dllasba, és hiizza meg az 6ninditokotelet.
Ugyeljen arra, hogy az inditékart ne hizza ki teljesen. Miutdn a motor beindult, lassan nyissa ki a fojtékart, mozgassa a gazkarjat az alacsony fordulatszamu
oldalra, és hagyja a permetez&t 2-3 percig melegedni.
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| Eténken hiizzuk |

Starter kotél

o~ 1NN

Visszatekercselt
indito

]

1 Amikor a motor beindul
- és a szivattyu sziv
Fontos:
Ha a nyomasszabalyozo szelep fogantyujat INSECTI- CIDE vagy HERBICIDE &lldsba
Ha Slacsony 2 myoms /Traa magas kapcsolja,la gazkar teljesen nyitott aIIapotba’n a’n\l/otnasszabalyozo szelep )
permetezés sziikséges STARTING nyomésa? fogantyujanak HIGH PRESSURE (Nagy nyomas) élldsaban, a motor fordulatszama
/ |biztosra van szitkség tal magas lesz, az alacsony nyomas mértékének megfelel6en. Ezért hasznalja a
berendezést Ugy, hogy a gazkar a teljesen nyitott allapotbdl némileg hatra van
HERBICIDE HIGH PRESSURE forditva, amikor a berendezést INSECTICIDE vagy HERBICIDE &llasban hasznalja.

Ugyeljen az lizemanyagtartalyban Iévé iizemanyag mennyiségére, és téltse fel,
ha az alacsony.

A

INSECTICIDE
i

| Nyomas szabdlyozo szelep karja |

1. Forgassa el a vezérlGszelep fogantyujat, és éllitsa a HERBICIDE (gyomirtd), INSECTICIDE (rovarirtd) vagy HIGH PRESSURE (magas nyomads) allasba,
hogy a nyomas megfeleljen az tizemi feltételeknek.

2. EllenGrizze a permetezési feltételeket és a berendezés éllapotat, majd vegye.avallara a berendezést, és allitsa a fojtokarot nagy sebesség allasba.
3. A fuvdkakapcsold kinyitasakor a vegyszerek a fuvokabdl kijutva porlasztva ketiilnek a levegébe.

A gép ledllitasa

Ideiglenes ledllas miikddés kdzben.

a) Zarja el a fivokat, és allitsa vissza a gazkarjat alacsony
fordulatszamra.

b) Nyomja meg a motorleallité gombot.

C) Miutdn a motor ledllt, tegye le a permetezét, és zarja el az
Uzemanyagcsapot.

Allitsa le a motort

A permetez6gép ledllitasa a permetezés befejezése utan.
a) Tavolitsa el a vegyszertartély leereszts kupakijat, és engedje le az 6sszes vegyszert.

B) Toltse fel a vegyszertartalyt tiszta vizzel, m(ikodtesse a motort, és a tiszta viz permetezésével tisztitsa meg a szivattyl és a toml6 belsejét. A
maradék vizet engedje le a lefolydn keresztiil.
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Inditsa el a motort a nagy fordulatszamnal valamivel alacsonyabb
fordulatszdmon 15-

20 masodperc a sz6rdcsben és a fuvokaban 1évé viz kifujasahoz.
IAmikor a flvokabol mar nem jon viz, azonnal éllitsa le a motort.

Leeresztd sapka

Karbantartas

A légsziir6 tisztitasa

IVegye le a légsziir6 sapkajat a tisztitashoz

lelemet

Benzin Vegyes
lizemanyag

Dugé
Megtelels
5 allapot
—
Huzas 23
Times o
Tarolas

A permetez6gép szezonbeli haszndlata utan tarolja azt a kbvetkezé hasznalati szezonig azaldbbiak szerint:

a) Engedje le az 6sszes lizemanyagot az lizemanyagtartalybdl és a karburatorbdl.

b) Tavolitsa el a gyujtégyertyat, és kenje be a henger belsejét egy kis olajjal. Hizza meg enyhén.2-3+alkalommal a visszacsapé inditét, hogy az olaj
teljesen eloszoljon a hengerben.

C) Huzza ki kissé a visszatolds inditot, és allitsa meg a helyén, ahol a hizdinditét tankolja (a kompresszid elindul).

d) Teljesen tisztitsa meg az egész permetezét, takarja le, hogy ne halmozddjon fel rajta szennyezGdés és por, s tarolja szaraz, coll helyen.

Miiszaki adatok
Hengerf(irtartalom: 26 cm3/2item(
Teljesitmény: 1 LE

Tank (rtartalma: 25|

Teljesitmény: 3-8 |/perc

Nyoméds: 15-25 bar

Suly: 1 kg

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil kisebb valtoztatasokat eszkdzoljon a termék kialakitasaban és miiszaki specifikacidiban, kivéve, ha ezek a
valtoztatdsok jelent8sen befolydsoljdk a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikonyv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrdlt alkatrészek a gyarto
termékcsalddjanak mas, hasonlé tulajdonsigokkal rendelkez6 modelljeit is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az n altal most megvdsarolt termék nem tartalmazza

azokat.
* A termék biztonsagdnak és megbizhatésaganak, valamint a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden javitdsi, ellendrzési vagy csere munkalatot,
beleértve a karbantartast és a specialis bedllitasokat is, kizarélag a gyarté hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel torténd tzemeltetése meghibasodast, vagy akar sulyos sériilést vagy
halalt is okozhat. A gyarté és az import6r nem vallal felelGsséget a nem megfelels felszerelés hasznalatabdl eredd sériilésekért és karokért.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta pnxavhpoTa €XoUV KATOOKEUOOTEL e QUOTNPA TTPOTUTIA TTOU EXEL BECEL N ETALPELD KAl
OUVASOULV E Ta EVPWTIAIKA TPOTUTIA TToLOTNTAG. Mo Ta Bevivokivnta Kat metpelatokivnta
UNXoVAHaTa TTOPEXETAL TIEPLOSOG EYYUNONG 24 UNVWV YL EPACLTEXVLKNA XPrion Kat 12 pnvwv
yla emayyeApatiky xprion. H ox0g tng eyyunong EeKwa amod thv nuepopnvia ayopds tou
TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SIKOLWKUATOG TNG EYYUNONG QUITOTEAEL TO MAPACTATIKO AYOPAS
TOU MNXAVAMOTOG (amddelen ALavikng A TLHOAOYLO0). S Kapld Tepimtwon n etatpeia dev
KOAUTTTEL TN OXETIKA Samdvn avtoAaKTKWV KAl epyaciag edv kat epocov 6 ouvodele-
TaL anod avtiypado Tou mopaoTatikoy. S€ TEPIMTWON OV N EMLOKEUN TPETEL VAL YIVEL OTO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta unxavAipoto armooTtéEANOVTOL yLoL TV ETILOKEVT TOUG 0TV €TaLpEia iy o€ e§oucloSotnpeévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) E€aptripata mou ¢pBeipovrat pucloloyikd amd tn xprion toug (Aapa, ahucida, peowela,
Urtoudi, xelpopda K.ATL.).

2) Mnxavrpata tou €Xouv UTtooTel {nuieg amo tn pn cuppudpdwon e Tig 0dnyieg Tou Ka-
TAOKELAOTH.

3) Mnyavrpata pe ety ouvtripnon f dpovtida.

4) Xprion pn evBedelypévwv e£apTNUATWY/avolwoipwy.

5) Mnxavruata mou €xouv §00el xwpic emBdapuvon.

6) BAGBN artd amoBAKeELOn TOU UNXOVILATOG e KAUGLULO.

7) BAGBN mou porABe ard AavBaopévn cuvapuoAdynon Tou HNXaVALOTOG.

8) BAGBN mou mpoépxetat ard AdBog Wign kavotlou pe AdSL unxavig.

9) BAGBN mou odeileTal 0 KAKAG TOLOTNTAG KAUOLUO f AUTOVTIKO.

10) BAGBN artd mANUUEAR KabapLlopod Tou UNXaVvhA LaTag.

11) Mnyavrpata mou £XoUV UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — aAAQYEG 1] £XOUV QVOLXTEL amtd pn
gfovolodotnpévo ouvepyeio.

12) smoopéva pépn/egapthpata eéattiag unopbnc xprong.

13) Mnxavrpata mou XpnoLLooloUVTaL yLo EVOLKiaon.

H eyyUnon kaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEGRV AVTIKATAOTAON TOU-EEAPTH LOTOG TIOU EXEL K-
TOOKEVAOTIKO EAATTWHA 1) aoToxia UALKOU. Se epintwon EANeWNG avtaAAakTkoU n etat-
peia Slatnpei To Sikalwpa AVTIKATACTAONG TOU UNXOVHATog HE GAAO avtioTolo HovTEéAo.
Metd tn Sieknepaiwon eyydnong ev empunkUVETAL OUTE AVAVEWVETOL O XPOVEG eyyUnong
Tou gpyaleiou. Aviikatdotaon avtaANaKTIKOU HE XPEWON ETOKELHC, KoAUTTeTal and 1
XPOVo gyyunon koA Aettoupyiag, pe mpolndBeon v Tpnon Twy Opwy eyylnone. Ta
avtaMaKTIKE  Ta pnxavApata ta onola avikabiotaval mTapapevOUY aTthv Katoxn tng
eTaUpEiag HOG. ANEG QUTOLTAOELG, EKTOG QIO QUTEG TTOU avadEPOVTaL O QUTO TO EVTUTIO
£yyUNong €MLOKEVAG TWV UNXavnudtwy, §ev loxUouv. Mo autiv TNV eyy0nan LoXUELTO EA-
Anviko Sikato.

WARRANTY

Les machines ont été fabriquées selon les normes strictes établies par notre société et se
sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les machines a moteur
diesel et a essence sont fournies avec une période de garantie de 24 mois pour un usage non
professionnel et 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de la
machine (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, la société ne couvrira le colt des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais de
transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les machines
doivent étre envoyées pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et
avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s'usent naturellement suite a leur utilisation (lame, chaine,
démarreur a rappel, bougie d’allumage, fil de coupe etc).

2) Machines endommagées a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Machines mal entretenues ou mal soignées.

4) Utilisation de pieces de rechange ou d’accessoires inadaptés.

5) Machines données a des tiers a titre gratuit.

6) Stockage de la machine avec du carburant.

7) Dommages résultant d’'un montage erroné.

8) Dommages résultant du mélange par erreur du carburant avec I’huile de la machine.
9) Dommages résultant d’'une mauvaise qualité du carburant ou du lubrifiant.

10) Dommages résultant d’un nettoyage insuffisant du générateur.

11) Equipement qui a été modifié ou démonté par du personnel non autorisé.

12) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

13) Matériel utilisé pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer la machine par une autre du méme
type. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de la
machine ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce détachée avec
frais de réparation est couvert par une garantie de bon fonctionnement de 1 an, sous réserve
du respect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les machines remplacées
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans
ce formulaire de garantie, concernant la réparation d’'une machine ou de ses dommages, ne
sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The machinery has been manufactured according to strict standards set by our company,
which are aligned with the respective european quality standards. The diesel and gasoline
powered machines are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of
the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the machine (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document
is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of trans-
portation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The said machines must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (blade, chain, recoil
starter, spark plug, trimmer line etc.).

2) Machinery damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manu-
facturer.

3) Machinery poorly maintained or taken care of.

4) Use of improper spare parts or accessories.

5) Machinery given to third entities free of charge.

6) Storing the machine with fuel.

7) Damage as a result of mistaken assembly.

8) Damage as a result of mixing of fuel with machine oil by mistake.

9) Damage as a result of poor quality of fuel or lubricant.

10) Damage as a result of not cleaning the generator as required.

11) Equipment that has been modified or disassembled by unauthorized personnel.

12) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

13) Equipment used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the generator with another of the same kind. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of a generator shall not be extended
or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding repairing a generator or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

IT

Le macchine sono state fabbricate secondo le norme rigorose stabilite dalla nostra azienda,
che sono allineate con'i rispettivi standard di qualita europei. Le macchine con motore diesel
e‘benzina sono fornite con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale e
12¢mesi, per uso professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto. La
prova.del diritto di garanzia € il documento di acquisto della macchina (scontrino o fattura).
In nessun easo 'azienda coprira ilwrelativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se non viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e pér) & interamente a carico del mittente (cliente). Le suddette macchine
devono essere inviate per la riparazione allazienda o ad un’officina autorizzata nel modo e
nel mezzo di trasporto‘appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA'GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano_naturalmente a causa dell’uso (lama, catena, auto avvol-
gente, candela, filo del trimmer, ecc.)

2) Macchine danneggiate a causa del mancato rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Macchina sottoposta a scarsa manutenzione o cura.

4) Utilizzo di pezzi di ricambio o accessori inadeguati.

5) Macchina ceduta a terzi a titolo gratuito.

6) Conservazione della macchina con carburante.

7) Danni causati da un montaggio errato.

8) Danni dovuti alla miscelazione per errore del carburante con I'olio della macchina.

9) Danni causati dalla cattiva qualita del carburante o del lubrificante.

10) Danni causati dalla mancata pulizia del generatore come richiesto.

11) Apparecchiature che sono state modificate o smontate da personale non autorizzato.
12) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

13) Apparecchiature utilizzate per il noleggio.

La garanzia copre esclusivamente la sostituzione gratuita del componente che presenta un
difetto di fabbricazione o un guasto di materiale. In caso di mancanza di un ricambio specifi-
co 'azienda si riserva il diritto di sostituire il generatore con altro dello stesso tipo. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia di un generatore non potra
essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con addebito della
riparazione é coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, previo rispetto dei
termini di garanzia. | pezzi di ricambio o gli strumenti sostituiti imangono in possesso della
nostra azienda. Non si applicano requisiti diversi da quelli menzionati nel presente modulo
di garanzia, riguardanti la riparazione di un generatore o il suo danneggiamento. Alla pre-
sente garanzia si applica la legge greca e le relative normative.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Makinerité jané prodhuar sipas standardeve strikte té vendosura nga kompania joné, té cilat
jané né pérputhje me standardet pérkatése té cilésisé evropiane. Makinat me nafté dhe
benziné jané té pajisura me njé periudhé garancie prej 24 muajsh pér pérdorim jo profesio-
nal dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé
produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé makinés (faturé ose
faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve
té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paragitur njé kopje e
dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit
kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Makinat
e théna duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e té génit e pérdorur (tehu,
zinxhiri, tingéllimi, priza e shkéndijés, vija e trimerit etj.).

2) Makinerité e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.
3) Makinerité e mirémbajtura keq ose té kujdesura pér té.

4) Pérdorimi i pjeséve té papérshtatshme té kémbimit ose aksesoréve.

5) Makinerité gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Magazinimi i makinés me karburant.

7) Démtimi si rezultat i mbledhjes sé gabuar.

8) Démtimi si pasojé e pérzierjes sé karburantit me vajin e makinés gabimisht.

9) Démtimi si rezultat i cilésisé sé dobét té karburantit ose lubrifikantit.

10) Démtimi si pasojé e mospastrimit té gjeneratorit sipas nevojés.

11) Pajisje gé jané modifi kuar ose gmontuar nga personel i paautorizuar.

12) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

13) Pajisje gé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt pro-
dhues ose déshtim material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar makinén me njé tjetér té.té njéjtit lloj. Pasi té jené
pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudhase garancisé sé makinés nuk do té
zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé me pageseé riparimi mbulohet nga
njé garanci 1 vjegare e njé operacioni té miré, subjekt i pérputhjes me kushtet e garanci-
sé. Pjesét rezervé ose makinerité gé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné.
Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje mewriparimin e njé
makine ose démtimin e saj, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété
garancia.

GARANCIJA
S10

Masine su proizvedene po strogim standardima koje je postavila nasa kompanija, a koji su
uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Masinama na dizel i benzin
obezbeden je garantni rok od 24 meseca za neproglasavanje i 12 meseca za profesionalnu
upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o pravinu garancije je doku-
ment o nabavci masine (prijemnica u maloprodaji ili faktura). Ni pod kojim uslovima pre-
duzece nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i odgovarajuce potrebno radno
vreme ukoliko nije predstavljena kopija dokumenta o nabavci. U slucaju da popravku mora
da obavi nase odeljenje servisa troskovi transporta (do i od) u potpunosti snose posiljaoca
(klijenta). Receno masine moraju biti poslate na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu radi-
onicu na odgovarajudi nacin i nacin transporta.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se istroSe prirodnim putem kao posledica upotrebe (secivo, lanac,
trzaj startera, svecica, linija trimera itd.).

2) Masinerije oStecene kao rezultat nepostovanja uputstava proizvodaca.
3) Masinerija loSe odrzavana ili zbrinuta.

4) Upotreba nepravilnih rezervnih delova ili pribora.

5) Masinerija data trec¢im entitetima besplatno.

6) Skladistenje masine gorivom.

7) Steta kao rezultat greske u montafi.

8) Steta kao posledica mesanja goriva sa masinskim uljem greskom.

9) Steta kao posledica loseg kvaliteta goriva ili lubrikanta.

10) Steta kao posledica neisceljenja generatora po potrebi.

11) Oprema koju je neovlas¢eno osoblje modifikovalo ili rastavalo.

12) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.
13) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja nedostatak proiz-
vodnje ili kvar materijala. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela preduzece za-
drzava pravo da zameni masinu drugom istom vrstom. Nakon zaklju¢enja svih garantnog
postupka, garantni rok masine nece biti produZen niti obnovljen. Rezervni delovi ili masin-
erije koje se zamenjuju ostaju u posedu nase firme. Zamena rezervnog dela naknadom za
popravku pokrivena je jednogodisnjom garancijom dobrog rada, koja podleze postovanju
uslova garancije. Zahtevi, osim onih koji su pomenuti u ovom garantnog obrascu, u vezi sa
popravkom masine ili oste¢enjem, ne primenjuju se. Gréki zakon i relativni propisi odnose
se na ovu garanciju.

ZARUKA
SK

Stroji so izdelani po strogih standardih nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za stroje na dizelski in bencinski pogon velja garancija 24
mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profesionalno uporabo. Garancija
velja od dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je nakupni dokument stroja
(maloprodajni racun ali racun). Pod nobenim pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov
rezervnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen ce je predlozena kopija nakupnega
dokumenta. V primeru, da mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in nazaj) v
celoti krije posiljatelj (narocnik). Navedene stroje je treba z ustreznim nacinom in prevoznim
sredstvom poslati v popravilo v podjetje ali v pooblas¢eno delavnico.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo kot posledica uporabe (rezilo, veriga, povratni
zaganjalnik, vZigalna svecka, trimer vrvica itd.).

2) Stroj je poskodovan zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Stroji so slabo vzdrzevani ali poskrbljeni.

4) Uporaba neustreznih nadomestnih delov ali dodatkov.

5) Stroji, dani tretjim subjektom brezplacno.

6) Shranjevanje stroja z gorivom.

7) Poskodbe zaradi napacne montaze.

8) Poskodbe zaradi pomotnega mesanja goriva s strojnim oljem.

9) Poskodbe zaradi slabe kakovosti goriva ali maziva.

10) Poskodbe zaradi neobveznega ¢is¢enja generatorja.

11) Oprema, ki jo je spremenilo ali razstavilo nepooblas¢eno osebje.
12) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

13) Oprema, ki se uporablja za najem.

Garancija zajema samo brezplacno zamenjavo komponente, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega dela si podjetje
pridrzuje pravico zamenjati stroj z drugim enakim. Po zakljucku vseh garancijskih postopkov
se garancijskega obdobja stroja ne sme podaljsati ali obnoviti. Zamenjava nadomestnega
dela s stroski popravila je zajeta z 1-letno garancijo brezhibnega delovanja ob upostevanju
garancijskih pogojev. Zamenjani rezervni deli ali stroji ostanejo v lasti nasega podjetja.
Zahteve, razen tistih, navedenih v tem garancijskem obrazcu, glede popravila stroja ali
njegove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo velja grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

Stroje boli vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢nostou, ktoré su v
sulade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na naftové a benzinové stroje je poskyto-
vana zarucna_debay24 mesiacov pre neprofesiondlne pouzitie a 12 mesiacov pre profe-
sionalne poutzitie. Zaruka je platnd odo dria zakupenia produktu. Dokladom o zaru¢nom
prave je nakupny doklad stroja (maloobchodny doklad alebo faktira). Spolo¢nost za Ziad-
nych-okolnosti nebude hradit prislusné naklady na nahradné diely a prislusny pozadovany
pracovny €as, pokial nébude predlozenda képia nakupného dokladu. V pripade, Ze opravu
musi vykonat naSeservisné oddelenie, naklady na dopravu (do az) znasa v pInej miere odo-
sielatel (klient)."vedené stroje je potrebné zaslat na opravu do firmy alebo do autorizovanej
dielne vhodnym'sp6sobom a dopravnymi prostriedkami.

VYNIMKY A OBMEDZENIATYKAJUCE SAZARUKY:

1) Ndhradné diely, ktoré sa'v désledku pouzivania prirodzene opotrebovavaju (néz, retaz,
spatny Startér, zapalovacia.svietka, struna atd".).

2) Poskodenie stroja v désledkusnedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Stroje su zle udrziavané alebo:sa0 ne nestaraju.

4) Pouzitie nevhodnych nahradnych dielov alebo prislusenstva.

5) Strojové zariadenia poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Skladovanie stroja s palivom.

7) Poskodenie v doésledku chybnej montéze.

8) Poskodenie v dosledku nahodného zmiesania paliva so strojovym olejom.

9) Poskodenie v dosledku nizkej kvality paliva alebo maziva.

10) Poskodenie v dosledku nevycistenia generdtora podla potreby.

11) Zariadenie, ktoré bolo upravené alebo rozobraté neopravnenym personalom.
12) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

13) Zariadenie pouZivané na prendjom.

Zéaruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobni chybu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho ndhradného dielu si spolo¢n-
ost vyhradzuje pravo nahradit stroj za iny rovnakého druhu. Po ukonéeni vietkych zaruénych
postupov sa zarucna doba stroja nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu nahradného
dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na zaruka na spravnu funkénost pri dodrzani
zarucénych podmienok. Nahradné diely alebo stroje, ktoré si vymenené, zostavaju vo vla-
stnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky ako tie, ktoré si uvedené v tomto zaru¢nom for-
mulari, tykajuce sa opravy stroja alebo jeho poskodenia, neplatia. Na tuto zaruku sa vztahuju
grécke zékony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

MalwwuHWTe ca NpousBeseHU MO CTPOrU CTaHAAPTW, OMpPeAeneHn OT HalaTta KoMMaHus,
KOMTO ca CbobpaseHn CbC CbOTBETHWUTE eBPOMNENCKM CTaHAAPTH 3a KavecTso. [usenosute
1 6eH3MHOBWUTE MalUMHKU Ca C rapaHLMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a HenpodecroHanHa
ynotpeba n 12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba. fapaHumaTa e BanuaHa ot Aatara
Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKTa. [lokasaTencTBo 3a rapaHUMOHHOTO MPaBO € JOKYMEHTHT 3a
MOKyMNKa Ha MaluHaTta (KacoBa 6enexkka uau dakrtypa). Mpu HWKakBM obcTOATENCTBA
KOMMaHUATA HAMA [a NOKpUe CbOTBETHUTE PasXOAM 3a Pe3epBHM YacTU U CbOTBETHWUTE
Heobxoaumu paboTHM YacoBe, OCBEH aKo He Gbae NpesAcTaBeHO KomMue OT [OKYMEeHTa 3a
noKynka. B cayyait, 4ye peMoHTHT TpsabBa Aa 6bAe M3BbPLUEH OT HALLWA CepBU3, Pa3XoAnTe
3a TPaHCNOPT (A0 M OT) ce Noemar U3LAN0 OT U3Npalyaya (KaveHTa). MocoyeHUTe MawnHK
TpA6Ba fa 6bAaT M3NpaTEHU 33 PEMOHT BbB GUpMaTa MK B OTOPU3MPAH CEPBMU3 C MOAXOAALL
HaYMH U TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTy, KOUTO Ce M3HOCBAT ECTECTBEHO B Pe3yNTaT Ha ynoTpeba (ocTpue, Bepura,
cTapTep, 3ananuTenHa cBell, TPUMEPHO BbXKe 1 Ap.).

2) MawwmHaTa e noBpeAeHa B pe3ynTaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMWTE Ha MPOU3BOAUTENS.
3) /lowo noaAbpiKaHa UAv obrpukBaHa malumHa.

4) i3non3saHe Ha HEMOAXOAALLM Pe3ePBHM YACTU UK aKCecoapu.

5) MalwwHm, npefocTaBeHy 6e3ni1aTHO Ha TPeTU nua.

6) CbxpaHABaHe Ha MallMHaTa C ropuBo.

7) NMoBpeaa B pe3ynTaT Ha rpeLleH MOHTaX.

8) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha CMecBaHe Ha ropMBO C MALLMHHO MAc/I0 MO NOTpPeLLKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha IOLIO Ka4ecTBO Ha FOPUBOTO UM CMA30YHWUA MaTepua.

10) NMoBpeAa B pe3ynTaT Ha HEMOYMCTBAHe Ha reHepaTopa CNopea U3UCKBAHWATA.

11) O6opyasaHe, KoeTo e 6uno MoAMdUUMPaHO WAKM PasroBeHo OT HeoTopu3UpaH
nepcoHan.

12) CuyneHmn 4acT1/KOMMOHEHTH B pe3yTaT Ha HEeNoAXoaswaynoTpeba.

13) O6opyaBaHe, 13M0A3BaAHO NOA HAEM.

lapaHuuMATa nokpusa camo 6e3nnaTHa MOAMAHA HA KOMMOHEHT, KOMTO mpeacTaBnfsa
npousBoacTBeH AedeKT Uan maTepuanHa nospesa. Mpuinnca Ha onpeseneHa pesepsHa
yacT pupmata cu 3anasea NpaBoOTO Aa 3aMEHW MaluuHaTa ¢ Apyra oT cblwua Bua. Cneg,
NPVKNIOYBAHE HA BCUYKM FapaHLMOHHW NPOLeAYPY, rapaHLUMOHHUAT Nepuog, Ha MaluvHaTa
He MOXe Aa 6bAae yab/KaBaH UM NoAHOBEH. MoamAHaTa Ha pe3epBHa YaCT € Takca PEMOHT
ce MokpuBa oT 1 roavHa rapaHuua 3a fobpa paboTa mpu cnasBaHé Ha rapaHUUOHHWUTE
ycnosus. MogmeHeHUTe pe3epBHU YacTW WM MALIWMHW OCTaBaT NPUTEKAHWE Ha Halwata
KOMMaHUA. U3UCKBAHUA, PasAWYHM OT CMOMEHATUTEe B TO3W rapaHUWOHEH dopmynap,
OTHOCHO PEMOHT Ha MallMHa WK HelHa noBpeaa, He ce npunarat. MPBUKUAT. 3aKOH U
CbOTBETHUTE pa3nopentu ce Npunarat 3a Tasu rapaHuma.

GARANTIE
RO

MalwmnHaTta e npovsBeAeHa Mo CTPOrW CTaHAAPAM MOCTaBEHW OA, HalaTa KoMmMaHuja,
KOWM Ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKU CTaHAAPAM 3a KBanuTeT. MawwHWTe Ha
ausen u 6eH3nH ce obesbeseHN co rapaHTeH pok of 24 meceum 3a HenpodecuoHanHa
ynotpeba n 12 meceuu 3a npodecmoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxku o AaTyMOT Ha
KynyBatbe Ha NPOM3BOAOT. [loKa3 3a rapaHTHOTO NPaBO e KYNOonpPOAAXKHUOT JOKYMEHT Ha
MalumHaTa (noTepaa 3a masonpoaax6ba unu dpaktypa). KomnaHujata Bo HUKOj ciyyaj Hema
[l TV NOKpUe peneBaHTHUTE TPOLIOLM 33 pPe3epBHU AEN0BU U COOABETHOTO NOTpe6HO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce MpUKake KoMuja of, KynomnpoaasKHUOT LOKYMEeHT. Bo
CNyyaj NonpasKaTa [a ja M3BPLUM HALIMOT CEPBUCEH OAAEN, TPOLIOLUMTE 3a NpeBo3 (40 v
0f}) LeNOCHO ce Ha ToBap Ha McnpaKayoT (KAWeHToT). HaBegeHUTe MalwMHKU mMopa Aa ce
McnpartaTt Ha nonpasKa A0 KOMNaHujaTa WAW A0 oBnacTeHa paboTUAHMLA HA COOABETEH
HauMH 1 NPEBO3HO CPEACTBO.

OCNOBOAYBAHA U OrPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM AE10BM KOU MPUPOAHO CEe UCTPOLLIMjA Kako nocieanua Ha ynotpebarta (Hoxje,
CUHLIMP, CTapTep 3a NOB/IEKyBatbe, CBEKMUYKA, IMHU]A 32 TPUMEP WUTH.).

2) OTeTEeHN MALLMHM KaKo Pe3ynTaT Ha HEMoYUTyBakbe Ha ynaTCcTBaTa Ha MPOVU3BOANUTENOT.
3) MalumHaTa IoLo OAPKYBaHA UM 3rpUKeHa.

4) Ynotpeba Ha HeCOOABETHW Pe3epPBHU AEN0BU UV A0AATOLM.

5) MawuHa aaseHa Ha Tpetu avua becnaatHo.

6) Cknagmparbe Ha MallMHaTa Co ropuBo.

7) OwTeTyBakbe KaKo Pe3yaTaT Ha NOTPeLIHO CKAOMYBakbE.

8) OwTeTyBatbe KAaKO pesy/TaT Ha MEeLIakbe Ha rOPMBO CO MALLMHCKO MAc/o Mo rpeLuka.

9) OwTeTyBakbe KaKO pe3ynTaT Ha cnab KBaAUTET HA TOPUBO UMW NYBPUKAHT.

10) OwTeTyBatbe KaKo PesynTaT Ha HeYUCTEeHE Ha TeHepaTopPOT KaKo wTo ce 6apa.

11) Onpema Koja e moandULMpaHa AU packnonyBaHa of, HeOBNACTeH NepPCoHan.

12) CKpLieHu 4en10BM/KOMMOHEHTU KaKo pes3ynTaT Ha HeCOoABeTHa yroTpeba.

13) Onpema WTO Ce KOPUCTM 33 U3HAjMyBatbe.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHEHTaTa LWTO MpeTcTaByBa
npoussoacTBeH AedeKT uau gedekT Ha matepujanor. Bo cayyaj Ha HeAOCTaToK Ha
cneunduyeH pesepseH Aen, KOMMaHujaTa ro 3a4pPXKyBa NPaBOTO Aa ja 3aMEHW MallMHaTa
co Apyra of, UcT Bug. OTKaKo Ke ce 3aBpLIAT cuTe Npoueaypy 3a rapaHumja, rapaHTHUOT
nepuoA Ha MallvMHaTa Hema Ja ce NpoAo/XKyBa UAM 06HOBYBA. 3ameHaTa Ha pe3epBHUOT
[leN co HansiaTa 3a Nonpaska e NoKpueHa co 1 roauHa rapaHumja 3a 4obpo paboTerbe, nog,
YCNOB [@ Ce MOYMTYBaaT yCNOBUTE 3a rapaHuuja. PesepBHUTe AeN0BU MU MALLMHUTE LWITO
ce 3aMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT HA HalaTa KOMNaHuja. baparata, ocBeH oHue
cnomeHaTV Bo 0BOj GopMy/ap 3a rapaHumja, BO BPCKA CO NOMPaBKa Ha MaLLMHA UK HEj3UHO
OLITeTyBakb€e, HE BaXKaT. 3a 0Baa rapaHLmja ce NPMMEeHyYBaaT rpYKUTe 3aKOHW U penaTuBHUTE
peryaatvsu.

GARANCIA
HUN

Masinile au fost fabricate conform standardelor stricte stabilite de compania noastra, care
sunt aliniate |la standardele europene de calitate respective. Masinile alimentate cu motorina
si benzina sunt prevdzute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
si 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumpdrare al masinii (chitanta de vanzare
cu amanuntul sau factura). In nicio circumstants, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective decat daca este prezentatd
o copie a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie efectuati de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si de la) este suportat integral de
expeditor (client). Masinile mentionate trebuie trimise spre reparatie catre companie sau
catre un atelier autorizat in modul si mijloacele de transport corespunzatoare.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (lama, lant, demaror
cu recul, bujie, linie de tuns etc.).

2) Masini deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Masini prost intretinute sau ingrijite.

4) Utilizarea de piese de schimb sau accesorii necorespunzatoare.

5) Masini oferite unor terte entitati in mod gratuit.

6) Depozitarea masinii cu combustibil.

7) Deteriordri ca urmare a asamblarii gresite.

8) Deteriordri ca urmare a amestecarii din greseala a combustibilului cu uleiul de masina.
9) Daune ca urmare a calitatii slabe a combustibilului sau lubrifiantului.

10) Deteriordri ca urmare a necuratarii generatorului conform cerintelor.

11) Echipament care a fost modificat sau dezasamblat de catre personal neautorizat.

12) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

13) Echipament folosit pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezintd un defect de fabricatie
sau defectiune a materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania si
rezerva dreptul de a inlocui masina cu alta de acelasi fel. Dupd ce toate procedurile de
garantie au fost incheiate, perioada de garantie a masinii nu va fi prelungita sau reinnoita.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii termenilor de garantie. Piesele de schimb sau
utilajele care sunt inlocuite raman in posesia companiei noastre. Cerintele, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea unei masini sau deteriorarea
acesteia, nu se aplica. La aceastd garantie se aplicd legea greaca si reglementdrile aferente.

A gépek'a céglink altal felallitott szigord szabvanyok szerint késziltek, amelyek ésszhang-
ban vannak a mindenkori eurépai mingségi szabvanyokkal. A dizel- és benzinlizem(i gépekre
nem professzionalis haszndlat esetén 24 honap, professzionalis hasznélat esetén 12 hdnap
garanciat.vallalunk. A garancia a termék vasarlasanak napjatdl érvényes. A garancidlis jog
igazolasa a-gép vasarlasi bizonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy szamla). A vallalat sem-
milyen korilmények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a vonatkozo elGirt munkaidé kolt-
ségeit, kivéve, ha bemutatjak awvasarlasi bizonylat masolatdt. Abban az esetben, ha a javitast
szervizinknek kell'elvégeznie, a szallitas (oda és onnan) kéltsége teljes mértékben a feladot
(megrendel6t) terheli. Az emlitett.gépeket a megfelel6 modon és szallitdeszkozzel javitasra
kell kiildeni a céghez vagy egy erre felhatalmazott méhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES/KORLATOZASOK:

1) Olyan pétalkatrészek, amelyek a‘thaszndlat kovetkeztében természetesen elhaszndlédnak
(penge, lanc, 6nindito, gyujtogyertya, vagoszal stb.).

2) A gép megsérllt a gyartd utasitdsainak be nem tartasa miatt.

3) A gép rosszul karbantartott vagy gondozott.

4) Nem megfelel§ pdtalkatrészek vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott gépek.

6) A gép tarolasa tzemanyaggal.

7) Sériilések hibas 6sszeszerelés kovetkeztében.

8) Az lizemanyag és a gépolaj véletlen dsszekeverése kovetkeztében keletkezett sériilés.
9) A rossz minGségli izemanyag vagy kenSanyag okozta sérilés.

10) Sériilések a generator nem megfelel6 tisztitasa miatt.

11) Olyan berendezések, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy szétszedtek.
12) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kévetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.
13) Bérbe adott berendezések.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére vonat-
kozik. Konkrét alkatrész hianya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy a gépet azonos tipustra
cserélje. Az osszes garancidlis eljaras befejezése utdn a gép jotallasi ideje nem hosszab-
bithaté meg vagy nem Ujithaté meg. A pdtalkatrész javitasi dijjal jard cseréjére a jotallasi
feltételek betartdsa mellett 1 év j6 m(ikodési garancia vonatkozik. A kicserélt alkatrészek
vagy gépek céguink birtokaban maradnak. A jelen jotéllasi Grlapon felsoroltakon kivili, a gép
javitasdra vagy karosoddsara vonatkozd kovetelmények nem érvényesek. Erre a garanciara a
gorog torvények és a vonatkozd el6irasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

Il-makkinarju gie manifatturat skont standards stretti stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma
allinjati mal-istandards ta ‘kwalita ewropej rispettivi. Il-magni li jahdmu bid-dizil u I-gazolina
huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u 12-il xa-
har ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt
tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-magna (ircevuta bl-imnut jew fattura). Taht |-ebda
¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri |-ispiza rilevanti tal-ispare parts u |-hinijiet tax-xog-
hol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li
t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithal-
las ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-imsemmija magni ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija
lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xierag.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZIA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xafra, katina, reil starter,
spark plug, trimmer line ecc.).

2) Makkinarju bil-hsara bhala rizultat ta ‘nugqas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-man-
ifattur.

3) Makkinarju mizmum jew ikkurat hazin.

4) Uzu ta ‘spare parts jew accessorji mhux xierga.

5) Makkinarju moghti lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) ll-hazna tal-magna bil-fjuwil.

7) Hsara bhala rizultat ta ‘assemblagg zbaljat.

8) Hsara bhala rizultat tat-tahlit tal-fjuwil maz-zejt tal-magni bi zball.

9) Hsara bhala rizultat ta ‘kwalita fgira ta’ karburant jew lubrikant.

10) #sara bhala rizultat li I-generatur ma jitnaddafx kif mehtieg.

11) Taghmir li gie modifikat jew zarmat minn persunal mhux awtorizzat.

12) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

13) Taghmir uzat ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlastal-komponent li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta’ nugqas ta’ spare part specifika I-kumpanija tirriserva
d-dritt li tissostitwixxi I-generatur b’iehor tal-istess tip. Wara li |-pro¢éduri ta’ garanzija kollha
jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija ta’ generatur-m’ghandux jigi estiz jew imgedded.
Is-sostituzzjoni ta ‘spare part bi hlas ta’ tiswija hija koperta'minn garanzija ta ‘sena ta’ thad-
dim tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini tal-garanzija. L-ispare partsjew I-ghodda li
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija
f’din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’ generatur jew hsara tieghu, ma‘japplikawx.
Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA

Strojevi su proizvedeni prema strogim standardima nase tvrtke, koji su uskladeni s odgova-
rajué¢im europskim standardima kvalitete. Strojevi s dizelskim i benzinskim pogonom imaju
jamstvo od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu.
Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava na jamstvo je dokument o kupnji
stroja (racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti relevantne troskove
rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne predoci kopija doku-
menta o kupnji. U slucaju da popravak mora obaviti na$ servis, troskove prijevoza (do i od)
u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedene strojeve potrebno je na odgovarajuci nacin i
prijevoznim sredstvom poslati na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica koristenja (ostrica, lanac, povratni
starter, svjecica, konop za trimer itd.).

2) Stroj je oSteéen zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Strojevi se lo3e odrzavaju ili se o njima brine.

4) Kori$tenje neodgovarajuéih rezervnih dijelova ili pribora.

5) Strojevi dani tre¢im subjektima besplatno.

6) Skladistenje stroja s gorivom.

7) Ostecenja kao rezultat pogresne montaze.

8) Ostecenja kao rezultat mijesanja goriva sa strojnim uljem pogreskom.

9) Ostecenja kao rezultat loSe kvalitete goriva ili maziva.

10) Ostecenje kao rezultat neciséenja generatora prema potrebi.

11) Oprema koja je modificirana ili rastavljena od strane neovlastenog osoblja.
12) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

13) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili gresSku u materijalu. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene generatora s drugim iste vrste. Nakon zavrSetka svih jamstvenih postupaka,
jamstveni rok generatora ne moze se produfziti niti obnoviti. Zamjena rezervnog dijela uz
naknadu za popravak pokrivena je 1-godi$njim jamstvom ispravnog rada, podloZno posti-
vanju uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili alati ostaju u vlasnistvu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se ticu popravka generatora
ili njegovog ostecenja, ne vrijede. Grcki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCIA

La maquinaria ha sido fabricada segun estrictos estandares marcados por nuestra empresa,
los cuales estan alineados con los respectivos estandares de calidad europeos. Las maquinas
con motor diésel y gasolina cuentan con un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de la fecha de
compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra de la
maéquina (recibo de venta o factura). En ningln caso la empresa cubrira el costo correspondi-
ente de los repuestos y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se presente co-
pia del documento de compra. En caso de que la reparacion deba ser realizada por nuestro
departamento de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre enteramente a cargo
del remitente (cliente). Dichas maquinas deberan enviarse para su reparacion a la empresa
0 a un taller autorizado en el modo y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Repuestos que se desgastan naturalmente como consecuencia del uso (cuchilla, cadena,
arrancador de retroceso, bujia, hilo de corte, etc.).

2) Magquinaria dafiada por incumplimiento de las instrucciones del fabricante.

3) Maquinaria mal mantenida o cuidada.

4) Uso de repuestos o accesorios inadecuados.

5) Maquinaria entregada a terceras entidades de forma gratuita.

6) Almacenamiento de la maquina con combustible.

7) Dafios debidos a un montaje erréneo.

8) Dafios como resultado de mezclar por error combustible con aceite de maquina.
9) Dafios como consecuencia de la mala calidad del combustible o lubricante.

10) Dafios por no limpiar el generador como se requiere.

11) Equipo que haya sido modificado o desmontado por personal no autorizado.
12) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

13) Equipo utilizado para alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion sin coste del componente que presente defecto
de fabricacién o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa
se reserva el derecho de sustituir la maquina por otra del mismo tipo. Una vez concluidos
todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la maquina no se ampliard
ni renovard. El reemplazo de un repuesto con cargo de reparacion estd cubierto por una ga-
rantia de buen funcionamiento de 1 afio, sujeto al cumplimiento de los términos de garantia.
Los repuestos o maquinaria que sean sustituidos quedan en posesion de nuestra empresa.
No se aplican requisitos distintos de los mencionados en este formulario de garantia con
respecto a la reparacién de una maquina o dafios a la misma. La ley griega y las regulaciones
relativas se aplican a esta garantia.

Maszyny zostaty wyprodukowane wedtug rygorystycznych norm ustalonych przez nasza fir-
me, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami jakosci. Maszyny zasilane
olejem napedowym i benzyng objete sg 24-miesieczng gwarancja w przypadku uzytku nie-
profesjonalnegori 12 miesiecy w przypadku uzytku profesjonalnego. Gwarancja obowigzuje
od daty'zakupu produktu. Dowodem prawa gwarancyjnego jest dokument zakupu maszyny
(paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowiednich kosztéw czesci
zamiennych i odpowiednich wymaganych godzin pracy, chyba ze przedstawiona zostanie ko-
pia dokumentu zakupu. W przypadku koniecznosci wykonania naprawy przez nasz serwis,
koszt transportu (do i z) w catoscipokrywa nadawca (klient). Maszyny te nalezy przesta¢ do
naprawy do firmy lub do autoryzowanego warsztatu odpowiednim sposobem i srodkiem
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére“ulegaja naturalnemu: zuzyciu w wyniku uzytkowania (ostrze,
fancuch, rozrusznik linkowy,.$wieca zaptonowa, zytka trymera itp.).

2) Maszyna uszkodzona na skutek nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Maszyny Zle konserwowane lub pielegnowane.

4) Uzywanie niewtasciwych czesci zamiennych lub akcesoriow.

5) Maszyny oddawane podmiotom trzecim nieodptatnie.

6) Przechowywanie maszyny z paliwem.

7) Uszkodzenia na skutek btednego montazu.

8) Uszkodzenia powstate w wyniku przypadkowego zmieszania paliwa z olejem maszynowym.
9) Uszkodzenia powstate na skutek ztej jakosci paliwa lub smaru.

10) Uszkodzenia powstate w wyniku nieczyszczenia generatora zgodnie z wymaganiami.

11) Sprzet, ktory zostat zmodyfikowany lub zdemontowany przez nieupowazniony personel.
12) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

13) Sprzet uzywany do wynajecia.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane elementu wykazujgcego wade pro-
dukcyjng lub wade materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany maszyny na inng tego samego rodzaju. Po zakoriczeniu
wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na maszyne nie podlega przedtuzeniu
ani odnowieniu. Wymiana cze$ci zamiennej za optatg naprawy objeta jest roczng gwarancja
dobrego dziatania, pod warunkiem zachowania warunkdw gwarancji. Wymienione czesci za-
mienne lub maszyny pozostajg w posiadaniu naszej firmy. Nie obowigzujg wymagania inne
niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy maszyny lub
jej uszkodzenia. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego prawa i odpowiednich
przepisow.



The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avalitnon " Q" .
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